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Enquête	bezoeken

455 162 0 293 35,6%
Totaal	

bezoeken
Afgewerkte
antwoorden

Onvolledige
antwoorden

Slechts	getoond Totale
succespercentage

Bezoek	Geschiedenis	(08-04-2021	–	03-07-2021)

10.	05 17.	05 24.	05 31.	05 07.	06 14.	06 21.	06 28.	06 05.	07
0

50

100

150

Bezoeken	(455) Voltooid	(162)

Totaal	Bezoeken Bezoek	bronnen Gemiddelde	tijd	voor
voltooiing



Toekomst	voor	Zevergem

4

Slechts	getoond	(64,4	%)
Voltooid	(35,6	%)
Onvolledig	(0,0	%)

Directe	link	(85,1	%)
QR	code	(14,9	%)

<1	min.	(0,6	%)
1-2	min.	(0,6	%)
2-5	min.	(1,9	%)
5-10	min.	(25,3	%)
10-30	min.	(59,3	%)
30-60	min.	(8,6	%)
>60	min.	(3,7	%)
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Filteren	op

Verworpen	antwoorden 1
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Resultaten

1	U	woont...
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	In	het	centrum	(dorpskern)	van	Zevergem 13 8,1%

	Langs	de	invalsweg	Pont-Noord	/	Pont-Zuid 38 23,6%

	In	Wijngaardeke	of	de	rand	van	het	dorp 44 27,3%

	Aan	de	westkant	van	de	N60	(kant	De	Pinte) 12 7,5%

	Aan	de	noordkant	van	de	E17	(Boeregemstraat…) 14 8,7%

	Landelijk 18 11,2%

	Buiten	Zevergem	/	Ik	ben	een	sympathisant	van	het	dorp 22 13,7%

13	(8,1%)13	(8,1%)

38	(23,6%)38	(23,6%)

44	(27,3%)44	(27,3%)

12	(7,5%)12	(7,5%)

14	(8,7%)14	(8,7%)

18	(11,2%)18	(11,2%)

22	(13,7%)22	(13,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Tot	welke	leeftijdsgroep	behoort	u?
Meerkeuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	15-24 11 6,8%

	25-34 21 13,0%

	35-44 56 34,8%

	45-59 41 25,5%

	60-74 30 18,6%

	75	of	ouder 2 1,2%

11	(6,8%)11	(6,8%)

21	(13,0%)21	(13,0%)

56	(34,8%)56	(34,8%)

41	(25,5%)41	(25,5%)

30	(18,6%)30	(18,6%)

2	(1,2%)2	(1,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hoe	langt	woont	u	in	Zevergem?
Meerkeuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Niet 15 9,3%

	0	tot	5	jaar 29 18,0%

	6	tot	10	jaar 18 11,2%

	11	tot	24	jaar 44 27,3%

	25	jaar	of	meer 55 34,2%

15	(9,3%)15	(9,3%)

29	(18,0%)29	(18,0%)

18	(11,2%)18	(11,2%)

44	(27,3%)44	(27,3%)

55	(34,2%)55	(34,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Wat	is	uw	woonsituatie?
Meerkeuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ik	woon	nog	bij	mijn	ouder(s) 11 6,8%

	Alleenstaand	zonder	kind(eren) 24 14,9%

	Alleenstaand	met	kind(eren) 6 3,7%

	Met	partner	zonder	kind(eren) 42 26,1%

	Met	partner	met	kind(eren) 78 48,4%

	Andere... 0 0,0%

11	(6,8%)11	(6,8%)

24	(14,9%)24	(14,9%)

6	(3,7%)6	(3,7%)

42	(26,1%)42	(26,1%)

78	(48,4%)78	(48,4%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Zou	u	graag	een	winkel	in	ons	dorp	hebben?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 127 78,9%

	Nee 12 7,5%

	Geen	mening 22 13,7%

127	(78,9%)127	(78,9%)
12	(7,5%)12	(7,5%)

22	(13,7%)22	(13,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Welk	type	winkel	zou	dat	moeten	zijn?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	127	x,	onbeantwoord	34	x

	(3x)
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	Algemene
	algemene	voeding
	(2x)	Algemene	voeding
	Algemene	voeding,	bakker
	algemene	voeding	en	huishoudartikelen
	allerlei,	voeding
	(2x)	bakker
	bakker
	(5x)	Bakker
	Bakker,	algemene	voeding
	bakker/	basismiddelen
	Bakker	en/of	slager,	GEEN	supermarkt
	Bakker,	groenten	en	fruit
	bakker	/	groenten	/	fruit	/	levensmiddelen	/	kleine	benodigdheden...
	Bakkerij
	Bakkerij	beenhouwerij
	Bakkerij	voor	de	inwoners	en	streekproducten	voor	de	wandelaars/fietsers	en	inwoners
	Bakker,	kleine	kruidenier
	Bakker,	kruidenier
	bakker,	kruidenier,	apotheek
	Bakker,	kruidenierszaak,
	Bakker	of	combi	met	buurtwinkel
	Bakker	of	kruidenierszaak
	bakker/slager
	Bakker	-	slager
	Bakker/slager
	Bakker	&	Slager
	Bakker,	slager,	kleine	buurtwinkel
	bakker/slager/kleine	kruidenier
	Bakker.	Slager	korte	ketenwinkek
	bakker	/	slager	/	kruidenier
	(2x)	Bakker	slager	kruidenier
	Bakker,	slager,	kruidenier
	basisvoeding
	Biovoeding	en	producten	van	de	eigen	regio
	Buurrwinkel
	buurtwinkel
	(3x)	Buurtwinkel
	Buurtwinkel	die	vanalles	verkoopt
	Buurtwinkel:	geen	supermarkt	maar	bakker/	slager/...	basisproducten
	Buurtwinkel,	kleine	supermarkt
	Buurtwinkel,	lokale	winkel,	winkel	waar	we	basisproducten	kunnen	kopen
	Buurtwinkel	met	lokale	producten,	bakker
	Buurtwinkel	met	mogelijkheid	tot	broodjes,	slaatjes,...
	Buurtwinkel	voeding	en	drank
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	Carrefour	open	op	zondag
	Dagwinkeltje
	eco/natuurvoeding
	Een	kleine	suppermarkt,	locale	bakker	en/of	slager
	Een	klein	gezellig	winkeltje
	een	soort	superette
	Een	typische	buurtwinkel
	Kleine	buurtwinkel
	Kleine	Delhaize
	kleine	kruidenier
	kleine	kruidenier-	bakker	-
	Kleine	kruidenier	met	brood
	Kleine	kruidenierswinkel	met	verse	producten
	Kleine	kruidenierszaak,	bakker
	(2x)	Kleine	superette
	Kleine	‘supermarkt’
	Kleine	supermarkt	hende	Spar
	kleine	supermarkt/kruidenier
	kleine	supermarkt	of	zeker	een	bakkerij,	kruidenier,	waar	men	de	dagdagelijkse	dingen	kan	verkrijgen	zonder	steeds	kilometers	ver	te	moeten	met	of

zonder	wagen,	nu	ook	het	openbaar	vervoer	vermindert.
	Kleine	voedingswinkel
	Klein	warenhuis
	korte	keten	maar	dan	uitgebreid	want	moet	leefbaar	zijn
	Korte	keten	winkel
	kruidenier
	kruidenier
	(2x)	Kruidenier
	Kruidenier
	Kruidenier,	bakker,	boerderijwinkel,...
	Kruidenier/brood/
	Kruidenier	die	enerzijds	plaatselijke	producten	aanbiedt	en	anderzijds	courante	zaken:	brood,	vlees...
	kruidenier	en	bakker
	kruidenier,	klein	supermarktje,...
	Kruidenier	met	verse	groenten	en	fruit,	vlees,	...
	kruidenierswinkel
	Kruidenierswinkel
	Kruidenierswinkel
	kruidenierswinkel,	bakkerij,	horecazaak
	kruidenierswinkel	(groenten,	fruit,	brood,	wat	essentiële	non-food	dingen,	...-
	kruidenierswinkel	met	brood
	"kruidenierswinkel"	met	elementaire	voedingsmiddelen
	Kruidenierswinkel	met	verschillende	zaken
	(2x)	Kruidenierszaak
	Kruidenierszaak,	bakker
	Kruidenierszaak,	slager,	bakker.
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	Kruidenier,	warme	bakker,	beenhouwer/slager
	Lokaal	bakker	groenten	en	fruit
	Lokale	groenten
	Lokale	kruidenier
	lokale	of	plaatselijke	winkel
	Lokale	producten,	alsook	brood,	beleg
	Maakt	niet	uit
	MiniSupermarktje
	(2x)	superette
	Superette
	Superette	bakker
	Superette	met	basis	benodigdheden	voor	voeding	en	huishouden
	Super	market
	verse	producten
	verse	produkten
	voeding
	(2x)	Voeding
	Voeding
	voeding-streekproducten
	(2x)	Voedingswinkel

7	Zou	u	gebruikmaken	van	een	plaatselijke	markt?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 135 83,9%

	Nee 13 8,1%

	Geen	mening 13 8,1%

135	(83,9%)135	(83,9%)
13	(8,1%)13	(8,1%)

13	(8,1%)13	(8,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Stimuleren	van	handel	en	horeca"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(114x)
	/
	Aanvragen	toestaan
	Algemene	voeding
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	Alles	wat	er	mogelijk	komt	is	goed,	aan	de	andere	kant	ligt	Zevergem	afgeleven,	lees	niet	op	weg	naar	een	ander	dorp,	en	is	er	du	zo	goed	als	geen
doorgaand	verkeer.	Handel	of	horeca	beperkt	zich	dus	enkel	tot	de	plaatselijke	bevolking

	Bakker,	slagerij	etc	welkom
	beetje	meer	'city	marketing'	voor	Zevergem	kan	geen	kwaad	-	meer	sportevenementen,	familie	events,
	De	pastorie	een	meer	openbaar	karakter	geven.	Of	andere	gemeentelijke	gebouwen	open	stelken	voor	horeca...
	Door	een	aantrekkelijk	dorpscentrum.
	Dorpsplein	verkeersvrij
	een	'echte'	bakker	(type	bakker	Klaas,	Copain	in	Gent),	een	verpakkingsvrije	winkel	of	een	soort	coöperatieve	met	bio-producten.	Het	soort	winkels

dat	je	niet	in	de	omliggende	dorpen	terugvindt,	en	waar	inwoners	uit	Zevergem	en	omliggende	dorpen	speciaal	voor	naar	Zevergem	komen	(liefst	met
de	fiets	;-)	)

	Een	kruidenierszaak	of	dergelijke	in	Zevergem	zou	voor	mij	het	'lokaal	kopen'	zeker	stimuleren.	Als	je	toch	naar	De	Pinte	moet	rijden	voor	een	lokale
zelfstandige,	kan	je	evengoed	naar	de	supermarkt.	's	Avonds	na	het	werk	nog	even	kunnen	binnenwippen	bij	de	lokale	winkel	lijkt	mij	een	grote
meerwaarde.	Het	zou	m.i.	ook	de	dorpcohesie	verder	verhogen.

	Een	lokale	markt	kan	de	korte	keten	tussen	landbouw/producent	en	consument	realiseren
	Een	markt	is	zeker	een	goede	optie,	op	voorwaarde	dat	deze	buiten	de	kantooruren	doorgaat
	Een	paar	landelijke	terassen	zou	leuk	zijn
	er	mag	een	terrasje	méér	bijkomen	naast	het	dorpskafee	en	de	Ponthoeve
	Gebruik	maken	van	de	korte	keten.
	geen
	Geen	supermarkten	maar	wel	terug	enkele	lokale	handelaars
	Handel
	Hapjes	tijdens	aperitief	in	horecazaak	en	werken	met	plaatselijke	wijnhandelaars.
	Heel	belangrijk:	behoud	van	café	(s)	in	dorpskern
	het	is	al	klein	handelaar	wellicht	moeilijk	overleven	in	Zevergem	als	je	nog	eens	extra	huur	moet	betalen
	Het	zou	heel	erg	zonde	zijn	mocht	ons	dorpscafé	ooit	verdwijnen
	ik	denk	dat	we	realistisch	moeten	zijn	en	dat	horeca	het	enige	is	wat	wat	haalbaar	is...
	Indien	markt,	voorkeur	voor	bio	groenten	en	fruit
	Is	duurzaam,	vraagt	weinig	verplaatsing,	zorgt	ook	voor	gemeenschapsvorming
	Ja	gemeentebestuur	dient	hier	voor	inspanningen	te	doen
	Kippengaas	op	woensdag	kan	mss	uitgebreid	worden	met	groenten	en	fruit?	Zuivel?	Bakker?
	Laat	ons	maar	een	rustig	dorp	blijven	zonder	teveel	handel.	Café	is	meer	dan	voldoende	!
	Lokale	kleibe	handelsruimtes	kunnen	zeker	de	dorpskern	opfleuren,	zoals	een	krantenwinkel,	beenhouwer.	Maar	geen	grote	winkels	a	la	delhaize	etc.
	Lokale	middenstand	steunen,	spontane	ontmoetingsplaats
	markt	voor	verse	groenten,	fruit	,	aardappelen....edm
	op	woensdag,	aanvullend	bij	kip	aan	't	spit	(Tony)
	Op	zich	is	er	voor	een	dorp	als	Zevergem	meer	dan	genoeg	Horeca	aanwezig	(	Boldershof,	Soda,	Ponthoeve	)
	Ruimte	voorzien	voor	handelszaken	door	plaatselijke	overheid,	bvb	bijgebouwen	pastorij	omvormen	tot	winkel	voor	plaatselijke	handel	te

stimuleren.
	streekproducten
	ter	beschikking	stellen	gratis	lokalen/ruimten
	Verkopen	van	producten	van	lokale	handel
	voor	de	markt	denk	ik	in	hoofdzaak	aan	groenten,	fruit	aardappelen	edm
	vraag	het	aan	de	kiekenboer	op	Woensdag...
	Vroeger	had	Zevergem	een	bakker	er	waren	er	buiten	vele	cafeetjes	ook	verschillende	kruidenierszaken,	maar	heel	lang	geleden!
	Wekelijks	biomarkt
	Winkeltjes	zouden	leuk	zijn,	maar	ze	halen	hun	omzet	er	niet	uit
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	Zeer	zeker	aan	te	moedigen	!!!	voor	ouder	wordende	personen	is	het	niet	leuk	meer	te	wonen	in	een	regio	waar	niets	binnen	bereik	is.
	Zeker,	Conny	is	de	enige	die	sociaal	weefsel	voorziet	in	de	dorpskern
	Zevergem	dient	zich	te	richten	op	het	aantrekken	van	vrijetijdsbezoekers,	type	fietsers,	wandelaars	.	Hiervoor	is	een	actieve	horecasector	nodig,	maar

er	kunnen	zich	ook	kunstenaars	in	het	dorp	vestigen,	vergelijkbaar	met	bijv	Deurle.
	Zevergem	is	een	landelijk	dorp.	Dat	hoeft	geen	winkels	te	hebben.	De	nodige	wi	kels	vind	je	bovendien	op	een	korte	afstand	in	De	Pinte,	Eke	en

Zwijnaarde.	Een	markt	daarentegen	is	bijvoorbeeld	wekelijks	en	heeft	zijn	charme.	Verse	producten,	op	een	vaste	dag.

9	Vindt	u	dat	er	voldoende	ontmoetingsruimte	beschikbaar	is	in	Zevergem?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 96 59,6%

	Nee 39 24,2%

	Geen	mening 26 16,1%

96	(59,6%)96	(59,6%)
39	(24,2%)39	(24,2%)

26	(16,1%)26	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Wordt	de	bestaande	infrastructuur	(Veldblomme,	Kerk,	Oud	Gemeentehuis,	oud
chirolokaal,	...)	voldoende	benut?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 29 18,0%

	Nee 84 52,2%

	Geen	mening 48 29,8%

29	(18,0%)29	(18,0%)
84	(52,2%)84	(52,2%)

48	(29,8%)48	(29,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Is	er	nood	aan	een	nieuw	te	bouwen	ontmoetingsruimte	in	het	Dorp?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 26 16,1%

	Nee 107 66,5%

	Geen	mening 28 17,4%

26	(16,1%)26	(16,1%)
107	(66,5%)107	(66,5%)

28	(17,4%)28	(17,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Is	er	volgens	u	voldoende	ruimte	en	mogelijkheden	voor	activiteiten	(van	junior	tot
senior)?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 97 60,2%

	Nee 38 23,6%

	Geen	mening 26 16,1%

97	(60,2%)97	(60,2%)
38	(23,6%)38	(23,6%)

26	(16,1%)26	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Indien	niet,	aan	welke	activiteit(en)	is	er	nood	en	welke	ruimte(s)	zouden	daarvoor
wenselijk	zijn?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	38	x,	onbeantwoord	123	x

	(12x)
	activiteiten	voor	kinderen
	Beschikbare	ruimtes	worden	niet	altijd	even	optimaal	benut,	betere	beschikbaarheid	of	toegang	tot	deze	ruimtes	zouden	beter	zijn.
	Beter	uitgeruste	sport	ruimte	voor	senioren.	Veldblomme	is	oud	en	koud
	Bijkomende	polyvalente	ruimte,	sportinfrastructuur
	buiten	sporten
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	Cultuur,	theater,	hobby	workshops	voor	jong	en	oud	in	veldcompetitie,	kerk
	Een	chillspot	langs	de	schelde
	een	ruimte	op	het	dorp	zou	aangewezen	zijn
	Hobby's	zoals	koor,	dans,	knutselen,	yoga,...	Algemeen	om	binnen	en	aan	de	dorpskern	activiteiren	van	verenigingen	te	laten	doorgaan.	Ook	op

kermissen	kan	dit	gebruikt	worden
	Hondenspeelweide	met	zwemvijver.	Sportcirqui
	Chiro	lokaal	beter	benutten
	IK	woon	hier	nog	niet	zo	lang,	maar	ik	heb	geen	idee	welke	activiteiten	er	bestaan	(behalve	degene	die	in	het	boekje	van	De	Pinte	worden	vermeld,

maar	dit	is	eerder	gericht	op	kinderen	en	senioren).	Zelf	zou	ik	graag	line	dance	(op	country	muziek)	verder	volgen	maar	ik	vermoed	dat	er	geen	aanbod
is	hier	in	de	streek	(behalve	dan	voor	senioren	op	uren	waarop	ik	moet	werken	:-)	)

	Jeugdbeweging,	ontmoetingsruimte	voor	senioren
	jeugdbeweging,	sportactiviteiten	voor	jongeren
	Landelijke	Speeltuin	kinderen
	Meer	sportinfrastructuur,	heraanleg	tennisveld
	Mooie	speeltuin
	Muzische	activiteiten	zoals	toneel,	leesclub,	natuurexploratie,	dansen/beweging/sport
	op	het	Dorp	overdekte	open	ruimte	voorzien	voor	BBQ	pétanque....dergelijke	zaken.
	Opnieuw	een	jeugdbeweging
	polyvalent	outdoor	terrein
	rustig	praatcafé	voor	inwoners	zevergem
	Sport	in	zevergem
	uitgebreide	speelzone	voor	de	kinderen,	groter	sportterrein	voor	tennis,	skaten,	voetbal,..	(liefst	geen	exemplaar	in	beton)
	Vergaderruimtes	voor	de	verenigingen
	Voor	tieners	is	aanbod	zeer	beperkt	waardoor	deze	naar	buurgemeentes	moeten

14	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Ontmoetingsruimte"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(118x)
	/
	Activiteiten	gezinnen	jeugdbeweging
	Bestaande	infrastructuur	renoveren	en	gebruiken!
	bestaande	locaties	renoveren,aanpassen	en	toegankelijk	maken
	De	huidige	Veldblomme	is	onderbenut,	maar	ik	vind	dat	de	faciliteiten	die	bestaan	in	De	Pinte	ook	beter	moeten	worden	gebruikt.	Er	is	dus	geen

nood	aan	een	bijkomende	ontmoetingsruimte	in	Zevergem.
	De	veldblomme	ligt	niet	ideaal	en	langs	drukke	weg,	dirm	zou	ideaal	zijn	voor	multifunctionele	ruimte	voor	school,	prive	en	verenigingen.	Als

inwoner	de	Veldblomme	huren	is	duur.
	De	Veldblomme	wordt	regelmatig	gebruikt.	De	kerk	veel	minder,	evenals	het	Chirolokaal.	Misschien	is	het	een	optie	dit	volledig	te	renoveren.
	Doe	iets	met	de	leegstaande	niet	benutte	gebouwen	eerst	voor	alleer	iets	bij	te	bouwen.	En	fix	zwemsessie	in	oude	scheldearm	aub
	dorpsnieuws	ad	valvas
	Een	plaats	waar	onze	jeugd	terecht	kan	ontbreekt:	degelijk	speelplein,	jeugdhuis,	jeugdbeweging...	Verder	valt	er	met	een	ontmoetingscentrum	veel

meer	te	doen	op	het	gebied	van	cultuur:	voorstelling,	optredens,	tentoonstellingen...
	een	polyvalente	zaal	voor	school	(die	na	de	schooluren	voor	andere	doeleinden	kan	gebruikt	worden)	zou	aangewezen	zijn
	Eerst	gebruiken	wat	we	hebben
	er	moet	wel	gebruik	gemaakt	worden	van	de	infrastructuur	als	er	een	nieuw	ontmoetingscentrum	zou	komen
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	Er	zijn	veel	versnipperde	ontsmettingsruimten.	Elk	hebben	ze	een	functie	en	nut.	Een	nieuwe	is	niet	nodig	maar	de	meeste	van	bovengenoemde
locaties	kunnen	wel	wat	verfraaingswerken	gebruiken.

	Er	zijn	wel	ontmoetingsmogelijkheden,	zoalw	petanqyebaan,	maar	zd	zijn	vooeal	commercieel.	Ik	denk	meer	aan	activiteiten	waardoor	mensen
samen	komen	zonder	specufiek	aan	een	bijirende	ruimte

	geen
	Geen	extra	gebouwen,	wel	benutten	bestaande	lokalen	zoals	Chiro-lokaal	achter	kerk
	Herinrichten	van	bestaande	ruimtes	kan	leuk	zijn	om	mensen	te	verenigen
	Het	chiro	lokaal	kan	beter	gebruikt	worden,	maar	het	zou	zonde	zijn	als	de	zo	grote	fos	uit	de	Pinte	daar	ook	neer	strijkt	en	een	''massa'

jeugdbeweging	uitbouwt.	Iets	kleins	gelijk	het	dorp	pas	beter
	Chiro	lokaal	renoveren
	Iets	meer	activiteiten	waaruit	gekozen	kan	worden	en	een	plan	voor	de	kerk.
	In	de	Krekelstraat	worden	wij	weinig	op	de	hoogte	gehouden	met	alles	wat	leeft	in	Zevergem.	Wij	krijgen	spijtig	genoeg	meer	reclame	van

activiteiten	uit	Gent	,	dan	uit	ons	eigen	gemeente.	Wij	zijn	een	vergeten	stukje	De	Pinte-Zevergem
	In	Zevergem	is	ruimte	(aan	de	Schelde)	om	een	type	Moerkensheide	(scoutskamp/bos	De	Pinte)	aan	te	leggen	en	zo	leven	te	krijgen	in	de

lente/zomer/herfst.	Maar	mag	dat	van	de	groene	doets?	en	van	de	gemeenteplannen?
	Je	kan	gemakkelijk	mensen	ontmoeten	in	het	dorp,	meer	richting	de	Schelde,	aan	de	Blijpoel	of	meer	richting	de	veldstraat	met	de	dreef	en	de

Ponthoeve.	Veel	plaatsen	om	bijvoorbeeld	te	vertrekken	voor	een	wandeling,	ruimte	om	eentje	te	drinken	en	een	paar	plekjes	waar	je	kan	zitten.	Top	:)
Het	Oud	Gemeentehuis	met	de	bib:	zeker	behouden!!!!	Een	kleine	bib	met	zijn	charme	:)

	Kerkgebouw	kan	onder	voorwaarden	ontmoeting	stimuleren
	Kerk	meer	en	beter	benutten	voor	allerhande	activiteiten
	Ligt	de	veldblomme	niet	te	ver	uit	het	centrum	om	voldoende	gebruikt	te	worden?
	Meer	gebruik	van	de	oude	chirolokalen	voor	bv	kaartclub	dartsclub.	Polyvalente	ruimte	van	maken	mits	de	nodig	aanpassingen.	Opstart	van	een

nieuwe	jeugdbeweging
	meer	steun	vanuit	gemeentebestuur	voor	onderhoud	en	aankleding	buiteninfrastructuur
	Misschien	iets	dat	meer	gericht	is	op	15-jarigen,	zodat	die	niet	zitten	te	drinken	aan	de	Schelde.
	Moet	polivalent	ingericht	zijn
	ruimte	voor	Okra	activiteiten,	KVLV,	vergaderingen,	tentoonstellingen	edm.
	Skatepark	maken	op	tennisplein.	Veel	wordt	daar	toch	niet	getennist
	Sommige	plaatsen	(pleintje,	oud	Chiro	lokaal)	kunnen	wel	een	opknapbeurt	gebruiken,	en	eventueel	wat	toernooien	organiseren	(petanque,	kaarten,

minivoetbal,...)
	Te	creëren	ontmoetingspunten	waar	mensen	elkaar	laagdrempelig	kunnen	ontmoeten.
	Tennisterrein	mag	wel	eens	onder	handen	worden	genomen	qua	ondergrond.	Asfalt	ligt	er	nu	verbrokkeld	bij!
	Tennisveld	in	wijngaardeke	verbeteren
	Veldblomme	toegankelijker	en	meer	aantrekkelijk	maken,	ruimte	onder	bib	openstellen	voor	gebruik	door	lokale	verenigingen
	vooral	voor	binnenactiviteiten	is	er	nood	aan	meer	en	betaalbaarder	mogelijkheden
	Wanneer	bv	Veldblomme	bezet	is	kan	eventueel	de	basisschool	ruimte	aanbieden?
	Wat	zal	er	gebeuren	met	het	Chirolokaal?	Kan	volgens	mij	wel	goed	bent	worden
	We	zijn	te	weinig	op	de	hoogte	van	de	mogelijkheden
	zie	supra
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15	Vindt	u	dat	de	inwoners	van	Zevergem	bij	de	ontwikkeling	van	grootschalige
projecten	vóór	de	aanvraag	via	een	infoavond	geïnformeerd	moeten	worden	door	de
projectontwikkelaar?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 150 93,2%

	Nee 5 3,1%

	Geen	mening 6 3,7%

150	(93,2%)150	(93,2%)
5	(3,1%)5	(3,1%)

6	(3,7%)6	(3,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Indien	ja,	vindt	u	dat	die	presentatie	gepaard	moet	gaan	met	duidelijke
visualisaties?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	148	x,	onbeantwoord	13	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 146 98,6%

	Nee 0 0,0%

	Geen	mening 2 1,4%

146	(98,6%)146	(98,6%)
0%0%

2	(1,4%)2	(1,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	Vindt	u	dit	een	goede	plek	om	te	bebouwen?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 69 42,9%

	Nee 71 44,1%

	Geen	mening 21 13,0%

69	(42,9%)69	(42,9%)
71	(44,1%)71	(44,1%)

21	(13,0%)21	(13,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Indien	niet,	om	welke	reden	vindt	u	dit	geen	goede	plek?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	71	x,	onbeantwoord	90	x

	(14x)
	Al	druk	genoeg	bebouwd
	Alles	wordt	volgebouwd	een	echt	bos	park	zou	leuk	zijn	om	de	wandelen	te	vertoeven
	Behoud	van	natuur
	De	achtertuin,	een	oase	van	rust,	van	fe	mensen	van	het	dorp	en	het	wijngaardeke	lijkt	me	niet	de	ideale	plek	voor	woonuitbreiding
	De	drukte	gaat	toenemen.	Ik	vind	dat	er	al	genoeg	verkeer	is	in	mijn	straat
	De	locatie	is	zo	goed	als	polivalenteruimte,	zonde	om	deze	te	bebouwen
	de	mensen	van	het	Wijgaerdeke	zullen	hier	veel	inkijk	hebben,	en	hebben	in	dertijd	hier	gebouwd	voor	de	rust	en	het	landelijk	karakter
	Dit	moet	een	groene	long	blijven
	Eigenheid	dorp
	Er	is	al	genoeg	aanwezig
	er	is	al	meer	dan	grnoeg	bebouwing	in	en	rond	de	dorpskern
	Er	is	al	voldoende	bebouwing	in	Zevergem
	Er	moet	niet	meer	bijgebouwd	worden.
	geen	goede	ontsluiting
	Geen	goede	uitsluiting	naar	de	dorpskern,	er	zal	veel	groen	verloren	gaan	dan.
	Geen	grote	blokken
	Geen	nieuwe	open	ruimte	aansnijden
	Groene	omgeving	laten
	groen	gaat	verloren
	Groen	moet	ruimen	voor	asfalt	en	beton,	verkeersdrukte,	lawaaihinder,	teveel	bebouwing	dicht	tegen	omwonenden,	geen	fauna	en	flora	meer,

authentieke	zicht	verdwijnt,	aan	dit	gedeelte	van	het	rup	wordt	te	weinig	aandacht	besteed	omdat	minder	mensen	er	rechtstreeks	last	van	hebben	en	uit
het	zicht	ligt

	Hangt	và	project	af	en	het	passen	binnen	het	landelijk	karakter	van	ons	dorp
	Het	groen	moet	blijven
	Het	is	een	ontmoetingsplaats	voor	inwoners	en	kan	een	stukje	groen	in	het	centrum	van	Zevergem
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	Het	landelijke	karakter	gaat	verloren	,	vol	is	vol
	Het	levert	immers	teveel	woningen	op	een	te	kleine	oppervlakte.
	Het	mag	hier	zo	landelijk	mogelijk	blijven.	Een	mens	kan	rust	goed	gebruiken.
	Hou	het	karakter	van	zevergem	zoals	het	is
	invloed	op	huidige	ruimtelijke	ordening,	typisch	beeld	van	scheldedorp	gaat	verloren
	Is	momenteel	een	groene	en	rustige	oase	voor	groen,	insecten,	vogels	en	indirect	de	omwonenden.	Een	verkaveling	op	deze	plek	-	zeker	met	het

aantal	geplande	woningen	-	gaat	het	rustige	dorpskarakter	van	Zevergem	nadelig	beïnvloeden.	Overlast	(verkeer,	lawaai)	voor	omwonenden	en	dorpskern.
Er	wordt	te	dichtbij	huidige	bewoning	gebouwd.	Wie	heeft	het	er	eigenlijk	baat	bij	deze	verkaveling,	uitgez.	wat	eigenaars	en	vastgoedontwikkelaar	+
lokale	politici?	Waarom	hoeft	die	er	zowiezo	te	komen?

	Landelijk
	Landelijk	karakter
	Liefst	groen	ipv	bebouwing
	Meer	verkeer,	minder	rust
	niet	elk	plekje	groen	moet	volgebouwd	worden.	Extra	woningen	betekent	weer	extra	verkeer.	De	tuin	van	de	pastorie	wordt	hierdoor	'geamputeerd'.
	omdat	het	landelijke,	groene	karakter	moet	primeren.	Het	moet	geen	tweede	volgebouwde	kern	als	De	Pinte	worden.
	Omdat	het	te	dicht	gaat	bewoond	zijn
	Open	ruimte	en	groen	tussen	woningen	wordt	volgebouwd.	Niet	alleen	meer	bebouwing,	ook	meer	inwoners,	meer	verkeer...
	Overlast!	Zijn	hier	komen	bouwen	juist	omdat	er	nog	ruimte	was.	Was	toen	door	onze	notaris	geen	verontrustende	elementen	toen	30	jaar	geleden

dat	er	daar	ooit	kon	gebouwd	worden!	Heeft	omgeveingsonderzoek	uitgevoerd	en	het	kadaster	opgevraagd.	Geen	spoor	toen	van	eventuele
verkavelingsvormen!!	Tevens	devaluatie	van	onze	woningen	als	wij	daar	op	een	muur	van	gebouwen	moeten	kijken!!	Minder	natuur,	dus	minder
biodiversiteit	qua	planten,	bomen,	dieren,	vogels!	Mogelijks	veel	meer	wateroverlast	door

	Parkeerproblemen
	Past	niet	in	een	landelijk	dorp.
	Staat	al	vol	genoeg
	Te	dicht	opeen
	(2x)	Te	druk
	Te	ingesloten...zal	veel	conflicten	te	weeg	brengen
	Te	veel	verdichting	en	te	druk
	te	veel	verlies	aan	groen
	te	weinig	plaats
	veel	groen	gaat	verloren,	privacy	van	bestaande	woningen	wordt	gestoord
	verdwijnen	van	groen
	Verkeersdrukte	is	nu	al	veel	te	hoog,	vrije	doorgang	is	nu	al	en	gigantisch	probleem.
	Voldoende	bebouwd
	Wij	zijn	hier	gekomen	omdat	we	geen	achterbuurten	konden	krijgen,	en	nu	zouden	ze	hier	volbouwen	tot	op	de	rooilijn
	Zevergem	blijft	best	een	klein,	warm	en	gezellig	dorp.
	Zevergem	is	een	dorp	met	karakter	dit	moet	zo	blijven	!	Hier	houden	we	niet	van	verandering	!	Hoe	meer	er	bebouwd	word	hoe	meer	“criminaliteit	“

er	ook	komt	.	Mijn	grootouders	,	vader	,	en	ik	wonen	al	ons	hele	leven	op	zevergem	en	hebben	ons	dorp	door	de	jaren	zien	veranderen	en	dit	vinden	we
heel	jammer.

	Zevergem	moet	niet	volgebouw	worden
	Zevergem	moet	zijn	landelijke	karakter	behouden

19	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Projectzone	1"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(118x)
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	/
	als	dit	'gewone'	eensgezinswoningen	zijn	lijkt	mij	dat	niet	echt	een	issue.
	Als	Projectzone	3	uit	het	RUP	is	gewipt,	hoeft	er	ook	in	Projectzone	1	niet	gebouwd	te	worden.	Dit	zal	trouwens	de	parkeerdruk	op	het	Dorp	doen

toenemen.
	beter	daar	woonuitbreiding	dan	het	open	groene	te	verwijderen
	Beter	implementeren	dan	bestaande	open	ruimte	bebouwen
	Bouwstop
	cohousing	en	woningen	voor	jonge	gezinnen	is	een	must
	De	bevolking	groeit	nu	eenmaal,	dus	we	moeten	wel	ergens	meer	woongelegenheid	creëren.	Beter	dan	in	de	kern	dan	in	onze	mooie	landelijke

gebieden.	Mensen	die	al	een	huis	hebben	in	Zevergem	hebben	gemakkelijk	praten	maar	ondertussen	zijn	onze	huizen	zo	duur	geworden	dat	de	jongeren
Zevergem	moeten	verlaten,	ook	al	zijn	ze	hier	geboren	en	getogen.

	De	dorpskern	is	beste	plaats	om	bij	te	bouwen
	Deze	mogelijke	bebouwing	zorgt	voor	heel	wat	uitdagingen:	mobiliteit,	toegangsweg,	privacy	van	de	huidige	bewoners	die	er	rond	wonen...	Lijkt	mij

geen	meerwaarde	voor	Zevergem.
	dit	kan	op	voorwaarde	dat	dit	kleinschalig	is.	Dit	geeft	als	voordeel	dat	er	geen	nieuwe	kavels	moeten	aangesneden	worden.	Bestaande	ruimte	wordt

optimaal	benut	&	in	het	centrum	van	Zevergem	wat	een	voordeel	is.
	Dit	zal	volgens	mij	niet	storend	zijn	voor	het	dorpsbeeld.	(Projectzone	1)
	Eengezinswoningen,	één	verdiep,	betaalbaar	voor	jonge	gezinnen/personen
	er	is	nog	een	beetje	plaats	bij	de	vorige	vergissing...
	geen
	Geen
	Geen	verkaveling	meer
	Goede	locatie	voor	kleine	laagbouw	1gezinswoning
	Groene	zones	groen	laten,	geen	nieuwe	bebouwing
	Idem	vorige	vraag
	inbreiding
	Indien	er	gebouwd	moet	worden,	lijkt	dit	een	aanvaardbaar	project,	enkel	indien	omwonenden	akkoord	zijn,	natuurlijk!
	Infrastructuur	van	Zevergem	is	niet	aangepast	voor	meer	verkeer
	Is	anders	toch	een	'verloren'	zone
	Is	een	verdichting,	dus	ok.
	Is	er	een	mogelijkheid	tot	een	andee	ontsluiting.	Dus	niet	via	het	dorpsplein
	is	er	geen	zone	om	ergens	anders	serviceflats	en	sociale	woningen	neer	te	poten,	meer	geschikt	op	plaats	waar	er	een	rusthuis	staat
	is	reeds	volledig	omringd	door	huizen,	dus	of	er	nu	nieuwe	komen	of	niet,	weinig	invloed	op	de	rest	van	de	gemeente,	op	misschien	wat	bijkomend

verkeer	na
	Jammer	van	de	bomen/natuur	en	jammer	voor	velen	die	daar	wonen,	maar	als	er	bijgebouwd	moet	worden	is	het	beter	in	de	kern	dan	verder

richting	scheldevallei.	Het	is	wel	belangrijk	dat	er	streng	wordt	toegezien	op	het	project.	Vb	hoogte	vd	bouw	voor	omliggende	bewoners	et	cetera
	Keep	it	small
	Kleine	woningen	in	combinatie	met	wandelwegen
	kleinschalig	woonproject	in	het	Dorp,	aansluitend	op	de	bestaande	straten	zodat	geen	nieuwe	kavels	moeten	aangesneden	worden.	Voorwaarde	is

laagbouw	.
	Laagbouw	vereist	binnen	de	bouwzone	en	beperkt	landelijk	houden
	Maak	er	een	groene	zone	van,	een	plein	van	met	fontein	en	zitbankjes	meer	groen	in	Zevergem	en	ontmoetingsplaats,	uitbreiding	dorp	zoals	het	in

de	vroeger	was,	meer	open!
	Moet	gericht	zijn	op	jonge	mensen	en	jonge	gezinnen
	Niet	gepast	in	zevergem
	Park	bos	speelbos?
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	Persoonlijk	zou	ik	liefst	zo	weinig	mogelijk	extra	bebouwing	zien	(en	liefst	zo	kleinschalig	mogelijk)	maar	als	het	dan	toch	moet,	lijkt	dit	me	een
geschikte	plaats

	Voorstander	voor	verdichten	van	bestaande	woongebieden,	veeleer	dan	het	verkavelen	van	groene	zones.
	Vreselijk	als	dit	project	door	zou	gaan
	Weg	ermee!	De	Pinte	is	volgebouwd	en	nu	is	Zevergem	aan	de	beurt!!	Zevergem	wordt	geviseerd	om	aan	de	quota	te	komen	voor	sociale

bebouwingen,	daar	waar	De	Pinte	zelf	nooit	aan	de	quota	is	geraakt...	money	rules	the	world....!
	Welk	type	bebouwing	wordt	voorzien?	Zoals	omgeving	of	hoogbouw/appartementen	ook	toegelaten?	Dit	laatste	past	niet	in	de	omgeving
	Zou	open	ruimte	kunnen	blijvrn	als	groene	long

20	Vindt	u	dat	deze	woningen	belangrijk	zijn	voor	het	dorpszicht	(mits	ze
gerestaureerd	worden)?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 111 68,9%

	Nee 42 26,1%

	Geen	mening 8 5,0%

111	(68,9%)111	(68,9%)
42	(26,1%)42	(26,1%)

8	(5,0%)8	(5,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Indien	het	technisch	haalbaar	is,	vindt	u	dat	de	gevels	van	de	dorpshuisjes	dan
bewaard	moeten	blijven	(en	dus	gerestaureerd	worden)?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 93 57,8%

	Nee 58 36,0%

	Geen	mening 10 6,2%

93	(57,8%)93	(57,8%)
58	(36,0%)58	(36,0%)

10	(6,2%)10	(6,2%)
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22	Indien	er	nieuwbouw	komt,	welk	soort	bebouwing	kan	dat	volgens	u	dan	zijn?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Eén	bouwlaag	en	dak 109 67,7%

	Twee	bouwlagen	en	dak 19 11,8%

	Eén	en	twee	bouwlagen	door	elkaar 24 14,9%

	Geen	mening 9 5,6%

109	(67,7%)109	(67,7%)

19	(11,8%)19	(11,8%)

24	(14,9%)24	(14,9%)
9	(5,6%)9	(5,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Indien	er	gekozen	wordt	voor	meergezinswoningen	of	appartementen,	hoe	moet
de	parkeergelegenheid	dan	georganiseerd	worden?
Meerkeuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Parking	bovengronds 19 11,8%

	Parking	ondergronds 83 51,6%

	Combinatie	van	de	twee 37 23,0%

	Geen	mening 25 15,5%

19	(11,8%)19	(11,8%)

83	(51,6%)83	(51,6%)

37	(23,0%)37	(23,0%)
25	(15,5%)25	(15,5%)
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24	Moet	er	binnen	de	projectzone	een	trage	weg	gecreëerd	worden	tussen	de
basisschool	en	het	plein	aan	de	achterzijde	van	de	kerk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 127 78,9%

	Nee 14 8,7%

	Geen	mening 20 12,4%

127	(78,9%)127	(78,9%)
14	(8,7%)14	(8,7%)

20	(12,4%)20	(12,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Projectzone	2"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(108x)
	Aan	deze	bouwvallige	huisjes	moet	zeker	iets	gedaan	worden.	Zelf	ben	ik	voorstander	om	deze	één-op-één	te	vervangen	door	nieuwbouw.	Enkele

extra	woningen,	mits	goed	ingepland,	is	zeker	ook	mogelijk,	maar	niet	een	verdubbeling	of	meer.	Parking	ondergronds	is	steeds	een	goede	optie,	tenzij
het	om	aparte	éénsgezinswoningen	gaan.	Het	achterliggende	stuk	moet	zoveel	als	mogelijk	gevrijwaard	blijven.

	absoluut	geen	appartementen
	Allemaa	dezelfde	woningen
	Alles	beperkt	in	hoogte	en	meegaand	met	de	pittoreske	dorpsomgeving
	Authentieke	moet	behouden	blijven
	Behoort	tot	Zevergemse	geschiedenis,	maar	moet	wel	opgeknapt	worden	en	eventueel	nagedacht	worden	over	hoe	en	wat	men	er	wilt	bouwen,

eventueel	een	extra	ontmoetplaats	voor	mensen	met	banken,	openbare	bbq...
	Behoud	van	landelijk	zicht
	Behoud	zicht	dorpskern
	Bestaande	gebouwen	herbouwen	met	gevel	verder	van	straat	om	breder	voetpad	te	creeren,	met	doorgang	en	zicht	naar	achterliggende	omgeving
	De	eerste	RUP	en	visienota	moeten	als	basis	dienen	voor	de	huigige	situatie
	de	huidige	huisjes	restaureren	is	meer	dan	voldoende,	zodat	landelijk	karakter	bewaard	blijft	van	ons	dorp.
	De	huisjes	van	het	dorp	dien	voor	mij	persoonlijk	niet	allemaal	behouden	worden.	De	oude	slager	in	rode	baksteen	en	de	woningen	verder	naar	de

pont	zuid	hebben	geen	toegevoegde	waarde	om	deze	te	behouden.	Via	frisse	architectuur	met	open	ruimtes	waarbij	de	scheldemeersen	rechtstreeks
zichtbaar	worden,	bij	het	binnenrijden	vanuit	de	Pont-zuid	kan	de	natuur	in	het	dorp	brengen.	Gedrochten	zoals	de	appartementen,	de	bank	of	de	laatste
woning	Vandersteene	dienen	vermeden	te	worden.

	De	huisjes	worden	best	gerestaueerd	en	zouden	kunnen	dienen	voor	kleinschalige	handel,	ontmoetingsruimte,	uitbreiding	school?,	als
atelier/verkoopruimte	voor	bijvoorbeeld	een	keramist...

	denk	aan	de	veiligheid	voor	de	schoolkinderen
	De	renovatie	van	de	gevels	/	nieuwbouw	van	de	huisjes	die	tegenover	de	basisschool	staan,	zijn	cruciaal	voor	het	beeld	van	de	Zevergemse

dorpskern.	Als	dit	niet	'authenthiek'	zal	worden	aangepakt,	zal	dit	Zevergem	sowieso	een	deel	van	zijn	charme	afnemen.	Die	huisjes	en	hun	gevels	zullen
bepalen	of	Zevergem	zijn	charme	onderstreept	dan	wel	uitgomt.
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	De	rooilijn	moet	naar	achter	zodat	er	een	breder	voetpad	en	eventueel	zelfs	fietspad	kan	komen
	Dit	is	bepalend	voor	de	authenticiteit	van	het	dorp
	er	moet	daar	weer	leven	komen...
	geen
	Geen	bezwaren	tegen	de	projectzone
	Geen	extra	bebouwing,	enkel	renovatie	van	de	leegstaande	huisjes.
	Geen	nood	deze	te	restaureren	want	geen	enkele	historische	waarde.	Kan	je	beter	paar	mooie	appartementen	zetten	die	leven	in	de	brouwerij

brengen	in	2	lagen
	Gewoon	de	huisjes	restaureren	zodat	ons	dorp	qua	infrastructuur	blijft	zoZzozoals	het	nu	is.	Kan	als	starterswoningen	gebruitk	worden
	graag	zo	authentiek	mogelijk	houden
	Het	aantal	wooneenheden	moet	strikt	beperkt	blijven	om	geen	bijkomende	verkeershinder	te	veroorzaken	en	om	de	groene	ruimte	te	bewaren
	het	dorpsgevoel	moet	blijven.	meer	woongelegenheden	zijn	geen	probleem	maar	"hyper"moderne	buildings	zijn	hier	minder	op	zijn	plaats
	het	dorpszicht	kan	ook	bewaard	blijven	met	nieuwbouw	met	1	bouwlaag	en	dak
	Het	gaat	over	een	paar	huizen	...	Daar	moet	de	gemeenschap	toch	geen	fortuinen	aan	besteden	om	alles	te	'beveiligen'.	Waar	zijn	we	mee	bezig?
	Het	is	heel	spijtig	dat	het	huidige	unieke	zicht	zou	verdwijnen	en	dat	we	terug	zouden	geconfronteerd	worden	met	een	nieuwe	muur	van

appartementen.	Past	niet	in	de	landelijke	gemeente
	Het	klein	genoeg	houden	dat	er	geen	parkeergelegenheid	problemen	ontstaan
	Het	mooiste	lijkt	mij	als	de	bestaande	toestand	ofwel	gerenoveerd	zou	worden,	ofwel	als	de	volumes	zouden	behouden	blijven	(met	een	gelijkaardig

vooraanzicht).	Dit	is	geen	plaats	voor	grote	projecten
	Het	project	moet	goed	bestudeerd	worden	in	functie	van	de	mobiliteit.	Een	aparte	studie	mobiliteit/veiligheid.	Verbreden	van	de	weg	aan	de	school

en	de	gevels	achteruit	zetten	of	versmallen	en	het	verkeer	vertragen	op	het	dorp?
	Idem	als	bij	projectzone	1.	Ik	ben	ook	voorstander	van	hogere	gebouwen.	Hoe	meer	we	in	de	hoogte	kunnen	bouwen,	hoe	minder	we	in	de	breedte

moeten	gaan.	Hierdoor	kan	veel	groen	gespaard	worden.
	Idem	voige	vragen
	Laagbouw	wenselijk	met	rooilijn	tot	stoep;	zo	niet	2	hoog	met	2de	verdiep	in	teruggedrongen	dak,	ook	weer	zonder	voortuin.	GEEN	2de	bouwrij

naar	Schelde	is	zeer	belangrijk
	niet	al	te	veel	woningen	toelaten
	Nieuwbouw	zo	ver	mogelijk	achteruit	om	de	dorpskern	te	verruimen	(zeker	voor	het	schooltje),	graag	de	parkeerplaatsen	achteraan	onttrokken	aan

het	dorpszicht
	Nieuwe	woningen	zijn	ok,	maar	liefst	geen	hoogbouw.	Dit	zou	het	dorpsgevoel	helemaal	verstoren
	om	het	landelijk	karakter	te	vrijwaren	mag	er	geen	hoogbouw	komen.	Een	beperkt	aantal	woningen	is	de	maximale	capaciteit	voor	Zevergem,

Renovatie	geeft	onze	voorkeur	met	ev	uitbouw	&	geen	hoogbouw.
	Om	het	project	te	laten	slagen	zal	ceel	detaillering	nodig	zijn.	Dit	is	een	belangrijke	plek	om	het	dirp	te	beleven
	Ook	gericht	zijn	op	jonge	mensen	en	jonge	gezinnen
	Ook	hier	is	extra	bebouwing	niet	opportuun.	Restauratie	voldoet.
	Opmerking:	hiervoor	vermelde	u	dat	deze	huizen	onbewoond	zijn,	dat	geldt	niet	voor	alle	huizen.
	Parkeren	achter	de	kerk	stimuleren
	Respect	voor	eigenheid	en	karakter	van	het	dorp
	Restauratie	amper	haalbaar,	slechte	indeling	van	deze	oude	woningen	en	zeer	slechte	staat.
	Trage	weg	is	er	al:	zone	30:	behouden.	1	bouwlaag	en	een	dak	en	de	gevels	restaureren	voor	de	huiajes.	Dat	is	zoals	het	er	nu	uitziet	en	dat	past

perfect	bij	de	andere	gebouwen.	Hoogbouw	in	Zevergem	zeker	niet!!	Dat	past	niet	binnen	ons	Scheldedorp.	Een	ondergrondse	parking	erbij	bespaart
ruimte	bovengronds.	Dat	betekent	plaats	voor	meer	groen

	Twee	bouwlagen	en	een	dak	is	niet	gepast	binnen	de	dorpskern	van	Zevergem.
	Voetbalplein	mag	niet	verloren	gaan.
	vooreerst	denk	ik	niet	dat	alle	huisjes	leeg	staan...	als	het	maar	inblend	met	de	rest	van	de	straat.
	Zal	zeker	een	meerwaarde	geven	aan	de	algemene	indruk	in	de	dorpskern.
	Zeker	en	vast	geen	appartementen	bouwen,	hoger	dan	2	bouwlagen,	is	nefast	voor	uitzicht	dorpskern,	maakt	het	landelijk	karakter	kapot
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	Zorgen	woningen	derde	leeftijd

26	Hebt	u	als	bewoner	van	Zevergem	soms	problemen	om	te	parkeren?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 13 8,1%

	Nee 131 81,4%

	Geen	bewoner	van	Zevergem 15 9,3%

	Geen	mening 2 1,2%

13	(8,1%)13	(8,1%)

131	(81,4%)131	(81,4%)

15	(9,3%)15	(9,3%)
2	(1,2%)2	(1,2%)
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27	Wordt	er	in	het	RUP	voldoende	aandacht	besteed	aan	de	parkeerproblematiek
(voorziene	regel	van	twee	parkeerplaatsen	per	woonentiteit,	voldoende
parkeerplaatsen,	efficiënte	ruimtebenutting,	autodeel-parkeerplaatsen,	etc	)	in	de
dorpskern?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 40 24,8%

	Nee 44 27,3%

	Geen	mening 77 47,8%

40	(24,8%)40	(24,8%)
44	(27,3%)44	(27,3%)

77	(47,8%)77	(47,8%)
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28	Vindt	u	dat	parkeren	voor	recreanten	(wandelaars/fietsers)	en	parkeren	voor
inwoners	(bewonerskaart)	gescheiden	moet	worden?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 49 30,4%

	Nee 100 62,1%

	Geen	mening 12 7,5%

49	(30,4%)49	(30,4%)
100	(62,1%)100	(62,1%)

12	(7,5%)12	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Zou	u	het	een	goede	zaak	vinden	als	het	parkeren	voor	recreanten
(wandelaars/fietsers)	georganiseerd	wordt	aan	de	rand	van	het	dorp?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 87 54,0%

	Nee 53 32,9%

	Geen	mening 21 13,0%

87	(54,0%)87	(54,0%)
53	(32,9%)53	(32,9%)

21	(13,0%)21	(13,0%)
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30	Moeten	er	in	Zevergem	meer	openbare	laadpalen	geplaatst	worden?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 90 55,9%

	Nee 26 16,1%

	Geen	mening 45 28,0%

90	(55,9%)90	(55,9%)
26	(16,1%)26	(16,1%)

45	(28,0%)45	(28,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

31	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Parkeermogelijkheden"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(118x)
	/
	aandacht	besteden	om	zoveel	mogelijk	de	wagen	uit	de	dorpskern	te	weren
	Als	wandelaars	meer	gestuurd	worden	richting	de	parking	achter	de	kerk	ipv	in	de	dorpsstraat,	zou	dat	wel	een	goede	zaak	zijn	denk	ik.	Maar	we

moeten	geen	parking	bijmaken.
	Bij	de	heraanleg	van	het	dorpsplein	veel	aandacht	spenderen	om	op	een	suptiele	manier	de	auto	in	het	dorpsbeeld	te	intgreren
	Cairo	parking	optimaliseren
	Controle	op	fout	parkeren	opvoeren
	De	meeste	drukte	in	het	verkeer	is	te	situeren	rond	de	start	en	het	einde	van	de	school.	Voor	de	veiligheid	van	de	kinderen	moet	ook	het	parkeren	op

die	momenten	mee	bekeken	worden.
	Denk	dat	er	momenteel	voldoende	is
	De	parking	aan	de	N60	en	de	parking	veldblomme	extra	aanduiden	als	recreantenprking	en	de	wandeltochten	en	fietstochten	vanaf	daar

bewegwijzerd	laten	vertrekken	ipv	op	het	dorpsplein.
	de	ruimte	achter	de	kerk	biedt	mogelijkheden	voor	parkeerplaatsen	zodat	het	Dorp/Pont	Noord	en	Pont	Zuid	ontlast	worden	van	het

parkeerprobleem.	Bij	verbouwing	en	nieuwbouw	dient	een	verplichte	parkeerruimte	op	het	eigen	terrein	voorzien	worden.	Inwoners	die	de	wagen	op
straat	parkeren	niettegenstaande	men	een	oprit	heeft.....is	wel	jammer.

	Er	is	slechts	1	laadpaal	met	2	uitgangen,	verkoop	van	nieuwe	wagens	evolueert	nu	al	naar	50%	hybride	of	elektrisch
	Er	komen	genoeg	zondagstoeristen,	er	hoeft	niet	meer	parking!
	Er	staan	reeds	laadpalen	aan	de	kerk
	Eventueel	wel	voor	Zeverrock	een	parkeerzone	buiten	Zevergem	creëren,	maar	momenteel	is	er	voldoende	parkeerruimte
	Extra	laadpalen	kan	belangrijk	zijn	voor	de	toekomst	op	basis	van	de	beslissingen	ivm	bedrijfswagens.	Opladen	moet	wel	betaalbaar	zijn,

onderhandelingen	met	service	providers	is	dan	ook	belangrijk
	geen
	Geen	aparte	parkeerplaatsen.	Er	mogen	geen	velden	bijvoorbeeld	verdwijnen	om	parkeerplaatsen	te	voorzien.	Zoals	het	nu	is	behouden!!!	Goed	voor

iedereen
	Genoeg	parkeerplaats
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	graag	meer	fietsrekken	op	het	dorp
	Heb	moeite	met	de	regeling	2	parkeerplaatsen	per	woning
	Het	parkeren	verloopt	nog	steeds	heel	vlot.	Houden	zo!
	Het	zou	me	vooral	fijn	lijken	als	recreanten	op	zijn	minst	parkeren	waar	dat	mag.	Maar	een	aparte	parking	aan	de	dorpsrand	lijkt	me	een	goed	idee.

Als	ze	toch	komen	om	te	wandelen	of	te	fietsen,	kunnen	die	paar	100	meter	er	wel	bij
	Iedere	inwoner	van	de	gemeente	moet	zich	ook	met	de	wagen	binnen	de	gemeente,	waar	dan	ook	kunnen	parkeren.	Recreanten	van	buiten	de

gemeente	zouden	beter	aan	de	rand	parkeren.	Zou	het	een	oplossing	zijn	om	aan	iedere	inwoner	V.D.	gemeente	een	gratis	parkeerkaart	te	geven	die	moet
voorgelegd	worden	?

	Ik	vermoed	dat	de	vraag	naar	laadpalen	in	Zevergem	eerder	beperkt	is.	Verder	lijken	er	mij	op	vandaag	weinig	problemen	voor	bezoekers	om	te
parkeren	(parkeren	achter	de	kerk	en	aan	het	dorp)

	Indien	iedereen	zijn	wagen	effectief	zou	parkeren	in	zijn	garage	zou	er	meer	parkeerplaats	zijn.	Maar	"verplichte"	garages	zijn	gewoon	bergingen.
	Kleinschalig	houden!	Laat	ons	stil	dorp	uniek	blijven	in	deze	drukke	wereld!
	Langparkeerders	(bewoners)	ontraden	om	gebruik	te	maken	van	de	openbare	parkeerplaatsen
	Meer	parking	achter	de	kerk
	Niet	te	zottekes	doen,	we	zijn	niet	Gent	centrum.	Is	nooit	een	probleem
	Nu	is	er	nog	geen	behoefte	aan	extra	laadpalen	maar	in	een	paar	jaar	wel.
	op	het	Dorp	en	achter	de	kerk	moeten	er	meer	parkeerplaatsen	voorzien	worden.	Parkeren	in	de	Pont	Noord	en	Pont	zuid	is	een	ramp.	Bij

verbouwingen	en	nieuwbouw	verplichte	parkeerplaatsen	voorzien	voor	de	eigenaars.	Eigenaars	met	een	oprit	plaatsen	nu	wagens	-	meestal	in	het
meervoud	-	op	straat	niettegenstaande	deze	op	de	oprit	of	tuin	kan	geparkeerd	worden.	Niet	wenselijk	in	een	straat	zonder	fietspad	zoals	Pont	Zuid.

	parkeren	in	PONT	Zuid	liefst	in	de	voorziene	hokken,	en	anders	parkeren	langs	rechterkant	als	men	van	Veldstraat	komt,	mensen	kunnen	soms	niet
van	hun	hof,	als	ze	zelf	een	garage	hebben	en	de	auto	steeds	in	de	garage	wordt	geplaatst.	mensen	met	garage	steeds	auto	in	garage	plaatsen	aub

	parkeren	recreanten	in	reeds	gehavende	omgeving...N60
	privé	parking	te	voorzien	bij	nieuwbouw,	niet	langs	straat!
	recreanten	zorgen	voor	wat	beweging,	te	rustig	hoeft	het	ook	niet	te	zijn.	ook	beter	voor	de	horeca	denk	ik...
	S'avonds	staat	heel	straat	al	bomvol.	En	dat	zijn	géén	recreanten,	maar	bewoners	die	met	hun	wagen	géén	blijf	weten	en	opritten	en	uitritten

hinderen.
	Scheiden?	Laadpalen?	Waar	zijn	we	mee	bezig?	Over	hoeveel	mensen	gaat	het?
	Veldblomme	parking	meer	gebruiken	voor	recreanten,	eventueel	samen	met	een	nieuwe	plek	zodat	de	parking	achter	de	kerk	een	vrije/open	ruimte

kan	blijven
	Wandelaars	en	fietsers	zouden	zich	best	buiten	de	dorpskern	parkeren.
	Wandelen	in	de	Scheldeplein	hoeft	niet	perse	vanuit	de	dorpskern	te	vertrekken
	Wie	oprit	heeft,	vragen	om	hem	ook	te	gebruiken
	Zoveel	mogelijk	auto’s	uit	de	dorpskern	(Pont	Zuid,	Dorp,	Pont	Noord)	weren
	2	parkeerplaatsen	per	wooneenheid	vind	ik	veel.	Liever	authentiek	en	meer	groen
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32	Vindt	u	het	huidige	dorpsplein	aantrekkelijk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 65 40,4%

	Nee 89 55,3%

	Geen	mening 7 4,3%

65	(40,4%)65	(40,4%)
89	(55,3%)89	(55,3%)

7	(4,3%)7	(4,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

33	Kent	u	voorbeeld(en)	van	dorpsplein(en)	in	de	streek	die	u	geslaagd	vindt	en	die	als
voorbeeld	zouden	kunnen	dienen	voor	onze	dorpskern?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 60 37,3%

	Nee 68 42,2%

	Geen	mening 33 20,5%

60	(37,3%)60	(37,3%)
68	(42,2%)68	(42,2%)

33	(20,5%)33	(20,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

34	Indien	ja,	welke?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	60	x,	onbeantwoord	101	x

	autovrij,	meer	open	ruimte,	plein	gevoel	met	meer	groen
	Bottelare,	Deurle,	Munte
	De	Pinte
	(2x)	Deurle
	Deurle,bachte	maria	leerne,	Damme
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	Deurle,	Bachte	Maria	Leerne,	Damme,	Zwijnaarde
	Deurle,	Nazareth,	Louise-Marie,	Roborst,	Velzeke
	dikkele	munte	mullem
	Dorp	Nazareth	en	graag	een	fontein
	Dorpsplein	Hemelveerdegem,	groen	middenplein	omzoomd	met	bomen.
	Dorpsplein	Westerlo	(	grasplein	met	veel	bomen	en	groen	)
	Drongen
	Drongen
	Drongen	/	Abdij...
	Drongen,	Deurle
	Drongen,	Nazareth
	Drongen	plein,	mullem
	Drongen,	Viteux,	Deurle	ad	kerk
	Gavere
	het	dorpsplein	van	Nazareth	is	iets	beter,	maar	er	is	ook	daar	nog	veel	ruimte	voor	verbetering
	Kanegem
	kaprijke
	Latem
	Latem,	dus	iets	meer	charme	en	nog	meer	authenticiteit
	Machelen	aan	de	Leie
	Machelen,	Elsegem,	Deurle
	Meigem
	Merelbeke,	maar	wordt	daar	niet	goed	benut,	Nazareth.	Ik	vind	het	vooral	belangrijk	dat	het	verkeer	nog	vlot	door	kan,	maar	dat	je	met	wat	afstand

wel	rustig	kan	zitten/markthouden/...
	(4x)	Mullem
	Mullem,	Latem,	Afsnee
	Mullem,	Maarkedal
	Munte
	Munte,	Huise,
	(4x)	Nazareth
	Poeke	(deelgemeente	van	Aalter)
	Rozebeke
	Rozebeke,	Mullem
	sint	martens	latem	,	deurle
	Sint-Martens-Latem/	Mullem
	Sint	Martens	Latem,	zoals	vroeger.	Nu	wordt	daar	jammer	genoeg	ook	alles	vol	gebouwd
	S-M-Latem,	Deurle
	Streek	Maarkedal
	(6x)	Zwijnaarde
	Zwijnaarde,	Deurle,Bellem
	Zwijnaarde	dorp
	Zwijnaarde	dorp	(zwarte	fles	is	wel	aangenamer	zitten	dan	op	het	plein	in	Zevergem
	Zwijnaarde:	pleintje	met	horeca,	kiosk,	wat	kunst,	...	niet	doormidden	gesneden	door	een	doorgangsweg
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35	Welke	functies	zouden	op	het	plein	achter	de	kerk	volgens	u	aan	bod	kunnen
komen?
Meerkeuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Extra	sportveld	(basketbal	bv) 55 34,2%

	Openbaar	parkje	met	zitbanken 103 64,0%

	Parkeren 46 28,6%

	Andere... 19 11,8%

	Geen	mening 9 5,6%

55	(34,2%)55	(34,2%)

103	(64,0%)103	(64,0%)

46	(28,6%)46	(28,6%)

19	(11,8%)19	(11,8%)

9	(5,6%)9	(5,6%)
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36	Vindt	u	het	een	goed	idee	om	twee	sferen	/	dorpspleinen	te	creëren	met	de	ruimte
vóór	de	kerk	en	de	ruimte	achter	de	kerk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 103 64,0%

	Nee 37 23,0%

	Geen	mening 21 13,0%

103	(64,0%)103	(64,0%)
37	(23,0%)37	(23,0%)

21	(13,0%)21	(13,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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37	Zou	u	het	leuk	vinden	om	deze	ruimtes	op	bepaalde	vaste	momenten	autovrij	te
houden?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 107 66,5%

	Nee 28 17,4%

	Geen	mening 26 16,1%

107	(66,5%)107	(66,5%)
28	(17,4%)28	(17,4%)

26	(16,1%)26	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

38	Zou	u	voorstander	zijn	om	het	dorpsplein	als	“shared	space”	in	te	laten	richten
(waarbij	voetgangers	en	fietsers	met	het	autoverkeer	worden	gemengd)?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 73 45,3%

	Nee 55 34,2%

	Geen	mening 33 20,5%

73	(45,3%)73	(45,3%)
55	(34,2%)55	(34,2%)

33	(20,5%)33	(20,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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39	Vindt	u	dat	er	op	het	dorpsplein	meer	groen	aangeplant	mag	worden?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 142 88,2%

	Nee 11 6,8%

	Geen	mening 8 5,0%

142	(88,2%)142	(88,2%)
11	(6,8%)11	(6,8%)

8	(5,0%)8	(5,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

40	Kunt	zich	u	vinden	in	de	huidige	regeling	waarbij	het	verkeer	voor	en	na	de
schooluren	wordt	omgeleid	(de	schoolstraat)?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 108 67,1%

	Nee 37 23,0%

	Geen	mening 16 9,9%

108	(67,1%)108	(67,1%)
37	(23,0%)37	(23,0%)

16	(9,9%)16	(9,9%)
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41	Zou	het	dorpsplein	voor	het	café	Boldershof	volgens	u	parkeervrij	moeten	zijn?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 115 71,4%

	Nee 34 21,1%

	Geen	mening 12 7,5%

115	(71,4%)115	(71,4%)
34	(21,1%)34	(21,1%)

12	(7,5%)12	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

42	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Twee	dorpspleinen"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(123x)
	/
	achter	de	kerk	ruimte	voor	grotere	evenementen
	Beter	1	dorpsplein	beter	benuttigen	dan	dan	2	saaie	pleinen
	Bij	vraag	41	bedoel	ik	het	kleine	pleintje	voor	het	cafe.	De	parkeerplekken	naast	het	kerkhof	moeten	zeker	behouden	blijven.	Extra:	graag	ook

ondergrondse	glasbollen	i.p.v.	de	bovengrondse	nu.
	Daar	Misschien	eens	kijken	naar	Nederlandse	dorpen	in	Zeeuws-Vlaanderen.	Daar	merk	je	direct	het	verschil.
	Dat	men	eens	opzoek	hoe	de	dorpskern	vroeger	was,	mooi	en	open,	landelijk.
	De	schoolzone	zorgt	voor	veiligheid	in	de	zone	,	maar	er	rond	net	niet.	Gevaarlijk	voor	voetgangers	en	fietsers	als	wagen	tot	einde	rijden	en	dan

keren	in	de	straat.
	Die	omleiding	tijdens	schoolbegin	en	einde	is	belachelijk.
	dorp	fietstraat	maken	en	voor	de	kerk/cafe	meer	groen	plaatsen	ipv	betonnen	ovaal
	dorpsplein	achter	kerk	moet	er	alléén	zijn	voor	de	natuur	en	de	rust
	Eén	dorpsplein	is	voldoende	maar	een	mooier	en	groter
	Eenvoudig	ontwerp	met	gebruik	van	beperkt	aantal	materialen	waardoor	de	auto	traag	moet	rijden.	Zie	ook	oude	foto's
	Er	komen	veel	wandelaars	en	die	moeten	hun	auto	ergens	kwijt.	Hier	zal	rekening	mee	worden	gehouden
	Er	wordt	vooral	nog	veel	plaats	voorbehouden	voor	auto's	in	de	huidige	toestand.	Dit	mag	wat	mij	betreft	gerust	wat	ontmoedigd	worden:

doorgaand	verkeer	minder	aantrekkelijk	maken	(men	rijdt	door	Zevergem	als	alternatief	voor	de	N60),	meer	aanmoedigen	om	te	voet	of	met	de	fiets	naar
school	te	komen,	...

	Extra	groen	mag	altijd	:)	in	de	dorpskern,	maar	ook	bijvoorbeeld	brede	stroken	langs	de	autosnelweg	als	geluidsdemper
	geen
	Geen	dorpsplein	achter	de	kerk.	Kerkhof	zit	ertussen	en	vind	dit	echt	een	probleem	als	doorsteek.	Niet	echt	respectvol.	Dorpsplein	voor	kerk	parkeer

vrij	maken.	Omleiding	school	is	echt	vervelend,	moment	dat	je	naar	je	werk	moet,	anders	staat	er	iemand	om	over	te	laten	en	dat	werkt	prima.	Doe	iets
met	oud	Chiro	lokaal	voor	de	jongeren	jeugdhuis	ofz

	Gewoon	wat	vergroenen.	De	petanquebaan	is	al	een	super	niet	ingrijpend	initiatief	om	niet	teveel	impact	te	hebben	op	ons	dorpsplein!
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	goed	idee,	deel	achter	de	kerk	'groen'	houden	(	park	,	ruimte	voor	Zeverrrock	edm)	,	deel	voor	de	kerk	voor	andere	doeleinden.	deel	voor	de	kerk	kan
voor

	Het	dorp	autovrij	maken	vind	ik	geen	goed	idee	voor	alle	bewoners	van	het	dorp	en	Kerkdreefken.	Gezien	de	beperkte	middenstand	dienen	zij	helaas
zich	altijd	te	verplaatsen	voor	alle	inkopen.

	Het	huidige	Dorpsbeeld	is	authentiek	en	hoeft	niet	veranderd	te	worden.	Ook	achter	de	kerk	is	de	functie	van	het	pleintje	OK.	Voor	meer	groen	en
aanplanting	kan	Projectzone	3	die	voorzien	is	in	het	RUP	als	bos	aangeplant	worden.	Dit	in	het	kader	van	het	grote	project	Parkbos	in	de	buurt.	Indien
Projectzone	3	als	recreatiegebied	wordt	ingekleurd	wordt	er	best	een	plein	voorzien	waarop	recreatie	mogelijk	is.	Daarvoor	worden	best	in	de	Blijpoel
bijkomende	parkeerplaatsen	voorzien.

	Het	pleintje	wijngaardeke	opwaarderen	voor	kinderen
	Het	terras	van	Boldershof	mag	op	het	plein	staan
	In	het	weekend	plein	achter	de	kerk	autovrij	houden,	alternatieve	parkeerlocatie(s)	voorzien	voor	recreanten
	Maak	een	rondpunt	en	eer	paar	terrasjes	...
	Maak	geen	pretpark	achter	de	kerk!	Laat	het	kerkhof	in	alle	rust	overgaan	naar	de	Scheldevallei!
	Meer	groen
	Overal	probeert	men	de	wagens	volledig	uit	de	dorpskern	te	verwijderen.	Denk	misschien	ook	eens	aan	mensen	die	minder	die	ouder	zijn	en	minder

mobiel	!	Worden	wij	dan	al	niet	vlug	genoeg	afgeschreven	?	2	dorpskernen	is	ok.	die	af	en	toe	eens	verkeersvrij	mogen.	Belangrijker	dan	2	dorpskernen	is
het	feit	dat	er	geen	horeca	meer	te	bespeuren	valt	in	ons	dorp,	dit	voelt	dodelijker	aan	dan	een	tweede	dorpskern.

	plein	voor	de	kerk	:	vergaderzaal,	activiteiten	tijdens	kermis	ect.	Plein	achter	de	kerk	:	open	groene	ruimte	voor	pic	nic,	wandelingen,	bankjes...edm
	schoolstraat	is	een	top	idee,	maar	dan	ook	voor	bussen,	vrachtwagens.	Zone	30	dient	zeker	afgedwongen	worden...
	Twee	dorpspleinen	indien	ze	in	verbinding	staan	en	in	elkaar	overvloeien.
	Veel	zal	afhangen	van	particuliere	investeerders	en/of	gemeentelijke	investeringen
	Wat	een	belachelijk	idee	om	klein	zevergem	op	te	splitsen	in	2	dorpspleinen.	Wie	dit	bedacht	heeft	kent	duidelijk	zevergem	niet.
	Zie	RUP	versie	1
	Zoals	voorzien	in	het	oorspronkelijke	RUP,	ben	ik	voorstander	dat	het	plein	achter	de	kerk	iets	hoger	ligt	en	uitzicht	geeft	op	de	Scheldemeersen.

Parkeermogelijkheden	achter	de	Kerk	zou	ik	hoe	dan	ook	beperken	(bezoekers	kerk	en	kerkhof)	.
	zoveel	mogelijk	autovrij!!
	Zwaar	vervoer	weren
	1	dorpsplein	volstaat.	En	dit	ligt	voor	de	kerk.	Achter	de	kerk	kan	parkeerplaats	gemaakt	worden	voor	bewoners	en	recreanten	indien	dit	niet

interfereert	met	de	natuur.
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43	Vindt	u	dat	er	bij	de	opmaak	van	het	RUP,	duidelijk	gedetailleerde	voorschriften
uitgeschreven	moeten	worden	en	dat	de	materialen	opgelijst	moeten	worden	om	de
landelijke	sfeer	te	behouden?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 133 82,6%

	Nee 19 11,8%

	Geen	mening 9 5,6%

133	(82,6%)133	(82,6%)
19	(11,8%)19	(11,8%)

9	(5,6%)9	(5,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

44	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Benadrukken/behouden	van	de	landelijke	sfeer"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(122x)
	/
	Akkoord	dat	er	wat	duidelijke	voorschriften	moeten	komen,	maar	ook	dubbel	om	strenge	voorschriften	te	bepalen	aangezien	er	nu	al	weinig	cohesie

is	qua	bebouwing..
	Als	de	materiaalkeuze	niet	wordt	vast	gelegd	dan	kan	zelf	een	goed	ontwerp	een	miskleun	worden
	asfalt	weg,	boompjes	en	klinkertjes	(of	iets	zoals	kasseistenen,	maar	dan	vlak...)
	Behouden	wat	er	is	met	oog	op	groen
	Belangrijkste	is	om	niet	bij	te	bouwen	buiten	de	dorpskern
	Bij	de	opmaak	van	het	RUP	moet	het	behoud	van	de	landelijke	sfeer	zeker	centraal	staan	en	verdere	bebouwing	van	Dorp	en	Blijpoel	volledig	aan

banden	leggen?	niet	enkel	Projectzone	3.
	De	dorpskern	van	Zevergeem	heeft	toch	geen	'eigen	stijl'	???
	De	landelijke	sfeer	is	net	het	kenmerkende	en	het	mooie	aan	Zevergem.	Dit	typeert	Zevergem	en	moet	zeker	behouden	blijven.	Ik	vind	het	heel

belangrijk	dat	dit	mee	in	rekening	wordt	gehouden.
	Gebruik	van	rustieke	stenen	of	kaleien	maakt	het	steeds	landelijk
	geen
	geen	hoogbouw
	Geen	ingrijpende	bouwprojectenen	zoveel	mogelijk	de	huidige	structuur	behouden.	Afblijven	van	het	weinige	groen	dat	ons	dorp	en	omgeving	nog

heeft!
	Geen	stad
	Helaas	moeilijk	afdwingbaar,	steeds	compromis.	Maar	als	het	in	Mullem	en	Latem	kan,	waarom	niet	hier?
	Charme	is	belangrijk
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	Ik	denk	dat	het	zeer	belangrijk	is	om	de	landelijke	sfeer	van	Zevergem	te	bewaren.	Het	is	en	blijft	een	buitenkans	om	dorpen	als	Zevergem	in	hun
waarde	te	behouden	en	op	een	juiste	manier	in	de	toekomst	te	loodsen.	Ik	vind	de	chaos	en	dynamiek	van	grootsteden	prachtig.	Maar	ook	de	charme	van
dorpen	als	Zevergem	zouden	hun	dna	moeten	kunnen	behouden.	Niet	in	een	angstvallige	kramp	om	te	behouden	wat	was,	maar	om	te	pronken	met	wat
kan	!

	laat	het	open	zicht,	probeer	bij	nieuwbouw	ook	het	pittoreske	karakter	te	integreren
	Laat	ons	geen	Bokrijk	maken	van	Zevergem
	landelijke	elementen	:	zoaks	laagbouw	en	veel	groen	in	hoofdzaak	bomen
	landelijke	sfeer=	veel	groen	die	sporadisch	kan	ingenomen	worden	voor	Zeverrock	maar	geen	permanente	zaken	(	geen	sportveld	edm)
	landelijk	ja,	maar	af	en	toe	een	toets	modern,	als	het	goed	gekozen	is,	moet	volgens	mij	ook	kunnen.
	Landelijk	karakter	moet	benadrukt	worden,	zelfs	bij	verbouwing	van	huidige	'niet-landelijke'	woningen
	Landelijk	vertaalt	zich	in	de	juiste	en	eenvoudige	verhoudingen	en	materialen	gebruik.	Vaak	wordt	daar	in	de	fout	gegaant
	meer	"smaak"	gewenst	voor	nieuw	te	bouwen	omgeving	zowel	bovengronds	als	gelijkgronds..
	Niet	alleen	Zevergem	bougeert	mogelijk	maken	om	grote	stukken	grond	in	2	en	3	te	splitsen	in	plaats	van	nieuwe	gronden	voor	te	bouwen
	oplijsten	van	materialen	riskeert	'disneyland'	architectuur	te	creëren	met	neo-stijlen	(cottage,	landelijke	stijl	enz.)
	Projectbouw	/	appartementen	zijn	momenteel	overal	schering	en	inslag.	Laat	ons	hopen	dat	dit	niet	gebeurd	in	de	dorpskern.
	Recente	bouwprojecten	lijken	steeds	groter	te	worden,	ook	eengezinswoningen.	Dat	lijkt	me	niet	wenselijk	voor	een	dorp	als	Zevergem	(we	willen

toch	geen	Sint	Martens	Latem	worden?).	Ook	in	de	bouwmaterialen	lijkt	er	een	volledige	willekeur	te	zijn,	waardoor	er	een	zeer	inconsistent	beeld
ontstaan	is

	Vanuit	dorpskern	in	het	kerkwegeltje:	huisje	rechts	aanpalend	aan	gebouw	is	een	ideaal	voorbeeld	hoe	voor	de	school	de	nieuwbouw	er	zou	moeten
uitzien

	veel	meer	hout	en	groen	verwerken	in	de	plannen
	voorschrijven	van	materialen	heeft	vaak	en	te	beperkende	factor	in	de	toekomst	wanneer	ook	materialen	evolueren
	Waterdoorlatende	parkeerplaatsen	voorzien
	We	moeten	het	warm	water	niet	uitvinden	,	het	landelijke	karakter	is	er	...	kwestie	van	het	te	behouden	dat	is	de	kunst
	We	zijn	oeverdorp!!!!!!!	Geen	tweede	bouwlaag!
	Wie	in	Zevergem	zeer	bemiddeld	is	kan	alle	mogelijke	afwijkingen	zonder	problemen	bekomen
	Zevergem	is	een	landelijk	scheldedorp,	appartementen	horen	er	niet	thuis!	Hou	het	open	en	landelijk,	waarvoor	een	scheldedorp	staat.
	Zevergem	moet	zich	ontwikkelen.	Bokrijk	is	geen	model!
	zie	RUP-voorschriften	versie	1

45	Vindt	u	dat	er	voldoende	voetgangers-	en	fietspaden	zijn	binnen	het	RUP?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 63 39,1%

	Nee 49 30,4%

	Geen	mening 49 30,4%

63	(39,1%)63	(39,1%)
49	(30,4%)49	(30,4%)

49	(30,4%)49	(30,4%)
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46	Vindt	u	dat	de	voetpaden	beter	moeten	worden	uitgerust?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 106 65,8%

	Nee 32 19,9%

	Geen	mening 23 14,3%

106	(65,8%)106	(65,8%)
32	(19,9%)32	(19,9%)

23	(14,3%)23	(14,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

47	Vindt	u	dat	de	fietspaden	beter	moeten	worden	uitgerust?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 107 66,5%

	Nee 30 18,6%

	Geen	mening 24 14,9%

107	(66,5%)107	(66,5%)
30	(18,6%)30	(18,6%)

24	(14,9%)24	(14,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

48	Welke	voet-	en/of	fietspaden	in	Zevergem	hebben	nood	aan	een	grondige
opknapbeurt?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(78x)
	/
	Aanleg	voetpad	pont-noord,	veldstraat	(enkel	fietspaden	aanwezig)
	aan	school!	veel	te	gevaarlijk.	Zone	30	in	Molenstraat	en	de	wijk!
	Alle	fietspaden	vragen	aanpassingen
	allemaal
	Allemaal
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	Allemaal!!!!!!!!
	Allemaal	behalve	de	Veldstraat
	Allen	in	het	dorp
	Alles	behalve	de	veldstraat
	Alles	rond	de	school
	Brug	naar	zwijnaarde
	Brug	Zevergem	Zwijnaarde!!!
	Centrum.
	De	huidige	voet-	en	fietspaden	zijn	OK.
	Den	beer
	De	voetpaden	in	het	Dorpscentrum
	de	weldendreef
	Deze	aan	de	dorpskern	(rond	punt	is	dé	oplossing)
	Deze	tussen	Pont-Noord	en	Heerweg-Zuid,	vooral	in	Zwijnaarde
	Die	in	het	Dorp/Pont	Zuid
	dorp
	(2x)	Dorp
	Dorp
	dorp,	blijpoel	naar	de	schelde	toe
	Dorp	en	Pont	Noord
	Dorp,	en	vooral	in	heerweg	in	Zwijnaarde,	de	grootste	moordstrook
	Dorp	(geen	aanwezig),	Pont-Noord	(ondertussen	vele	putten	door	het	openleggen	voor	werken),	pad	tussen	Pont-Noord	en	Wijngaardeke	(put	bij	het

begin)
	Dorp,	Molenstraat,	Boeregemstraat
	Dorp,	Pont-Zuid	tot	Veldstraat
	Dorpskern
	Dorpskern
	Een	fietspad	over	de	brug.
	Er	zijn	in	Pont	Noord	enkel	fietspaden,	geen	voetpaden!
	Fietspaden	pont	zuid
	fietspad	voorzien	in	de	Pont	zuid	,	omgeving	van	de	school.	Auto's	parkeren	aan	1	kant	met	name	de	onpare	huisnummers.	Omdat	aan	die	kant	de

meeste	woningen	zijn.	niet	aan	de	pare	kant	om	reden	van	de	opritten.	Bewoners	aan	de	pare	kant	die	hun	oprit	gebruiken	worden	sterk	gehinderd	door
de	geparkeerde	wagens	.De	bocht	PZ	-	komende	van	de	Veldstraat	-	zou	parkeerverbod	moeten	gelden	tot	aan	de	huisnummers	14.	Bussen	worden
gehinderd.

	Fietssuggestiestrook	in	dorp	zelf	hier	is	geen	fietspad	aanweaig,	fietspad	pont-noord	opknappen	(hobbelig	door	wortels	bomen)
	Fietsvoorzieningen	van	pont-noord	thv	brug	over	e17
	Gans	de	gemeente
	geen	voetpad	in	Pont-Noord,	Pont-Zuid.	Fietspad	op	bepaalde	plekken	in	slechte	staat	in	dezelfde	straat.
	gescheiden	fietspad	van	de	autoweg	in	de	dorpskern.	Auto's	rijden	daar	vaak	veel	te	snel	en	door	geen	afgescheiden	fietspad	zorgt	dit	voor

gevaarlijke	situaties
	groot	gebrek	aan	gescheiden	voet-en	fietspad	in	groot	gedeelte	van	de	Veldstraat
	Grote	steenweg	,	te	beginnen	aan	de	soda	richting	eke.	Rijweg	en	voet-	/pad	kunnen	perfect	gescheiden	worden
	Het	fietspad	in	de	Pont	zuid	heeft	plaats	gemaakt	voor	parkeerplaatsen.	Het	dorp	heeft	dan	weer	een	grijze	betonstrook	welk	als	fietspad	dient

gebruikt	te	worden.	Deze	stroken	kunnen	gebruikt	worden	voor	meer	groen	en	de	rijweg	als	mixed	zone
	Het	is	stilaan	welletjes!	grootste	veligheidrisico	in	het	dorp	zijn	de	fietsers
	in	de	Pont	Zuid	is	het	gevaarlijk	voor	fietsers,	om	reden	dat	er	geen	fietspad	is	.
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	in	het	dorp	zelf
	In	Zevergem	liggen	de	voet-	en	fietspaden	er	goed	bij.	Zeker	in	de	veldstraat	heel	mooi	en	veilig!	Er	zijn	niet	overal	fietspaden	en	voetpaden,	soms

gewoon	een	weg,	maar	die	wegen	liggen	er	dan	ook	wel	redelijk	goed	bij.
	(2x)	Krekelstraat
	Molenstraat,	Pont	Zuid
	Molenstraat,	Pont	Zuid,	Dorp
	niks	opknappen	vermijdt	gevaarlijk	en	hinderlijk	snelverkeer
	N60C
	op	veel	plaatsen	is	er	geen	fietspad	(vb	dorp,	molenstraat,	brug	over	E17)	of	moeten	voetgangers	en	fietsers	hetzelfde	pad	delen	(vb	Pont-Noord).

Wat	mij	betreft	mag	de	rijweg	gerust	smaller	gemaakt	worden	(of	waarom	niet	in	bepaalde	stukken	in	1	richting)	om	wat	meer	ruimte	te	maken	voor
voetgangers	en	fietsers

	Overal	fietspaden	(stroken)	voorzien.
	Pond	noord
	pont-noord
	Pont	noord
	Pont	noord
	Pontnoord
	Pont	Noord
	Pont-Noord
	Pont	noord	aan	de	kant	van	de	even	nummers	mag	op	sommige	plaatsen	wel	herlegd	worden
	pont	noord	dorp
	Pont-Noord,	dorp
	Pont	Noord	en	Pont	Zuid
	PontNoord,	landuytstraat
	Pont-Noord	ligt	er	heel	slecht	bij
	pont	noord,	pont	zuid,	veldstraat	(heeft	geen	voetpad)
	pont-zuid,	pont	noord,	blijpoel.	Blijpoel,	molenstraat,	boeregemstraat	aanduiden	als	fietsstraat.
	Pont-Zuid	(stuk	naar	Ponthoeve)	en	Blijpoel	in	zeer	slechte	staat
	Schoolomgeving	voor	de	schoolgaande	kinderen.
	Steenweg	naar	Eke	toe
	Tussen	Zevergemdorp	en	Pont	Noord
	Van	de	Veldstraat	tot	voorbij	Dorp,	fiets	suggestie	strook.
	Veldstraat	Polderdreef
	voetpaden	aan	school
	voetpaden	ter	hoogte	van	de	basisschool
	Voor	de	school	aan	de	overzijde
	wat	mij	betreft	mag	de	pont	noord	veel	meer	een	dorpsstraat	worden	met	voetpad	en	fietspad...
	Weldendreef
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49	Zou	u	willen	dat	de	tuin	van	de	Pastorie	opengesteld	wordt	voor	het	publiek?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 103 64,0%

	Nee 35 21,7%

	Geen	mening 23 14,3%

103	(64,0%)103	(64,0%)
35	(21,7%)35	(21,7%)

23	(14,3%)23	(14,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

50	Vindt	u	dat	de	roepsteen	/	schandpaal	gerestaureerd	moet	worden	en	een	meer
visuele	plek	verdient?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 108 67,1%

	Nee 17 10,6%

	Geen	mening 36 22,4%

108	(67,1%)108	(67,1%)
17	(10,6%)17	(10,6%)

36	(22,4%)36	(22,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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51	Vindt	u	dat	extra	straatbeplanting	met	inheemse	bomen	een	bijdrage	kunnen
leveren	aan	het	cultuurhistorische	landschap?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 131 81,4%

	Nee 18 11,2%

	Geen	mening 12 7,5%

131	(81,4%)131	(81,4%)
18	(11,2%)18	(11,2%)

12	(7,5%)12	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

52	Kent	u	specifieke	straten	en/of	plekken	waar	meer	beplanting	mogelijk	is?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Ja 51 31,7%

	Nee 42 26,1%

	Geen	mening 68 42,2%

51	(31,7%)51	(31,7%)
42	(26,1%)42	(26,1%)

68	(42,2%)68	(42,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

53	Indien	ja,	waar?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	51	x,	onbeantwoord	110	x

	aan	Boldershof,	Pont	Noord,
	aan	de	sociale	huisjes	blijpoel	,
	brede	strook	naast	de	snelweg:	natuurlijke	geluidsdemping
	Centraal	in	dorp,	cfr	oude	prentkaarten,	maar	mag	helaas	niet	omwille	van	kermis...	Voortuintjes	bij	projectzone	2	hebben	geen	zin,	tenzij	groene

strook	met	bomen	of	kleine	ommuurde	tuintjes	zoals	begijnhof.	Heraanplant	dode	linden	op	kerkhof	is	een	must!
	dorp
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	(5x)	Dorp
	Dorp
	Dorp!
	dorp,	melkerij
	dorp,	pont	noord
	Dorp,	Pont-Noord
	Dorp,	Pont-Noord	(begin),	Grasplein	Wijgaardeke,	Speelpleintje	Wijngaardeke,	Parking	achter	de	kerk
	dorp,	pont	zuid,
	Dorp	sowieso
	(2x)	dorpsplein
	Dorpsplein
	Dorpsplein
	Dorpspleinen	1	en	2.	Langs	de	Grote	Steenweg
	dorpsplein	zelf	en	wijngaardeken	ovonde
	Dorp,	variatie	brengen	in	de	straten	ipv	per	straat	een	soort
	Dorp,	Veldstraat,	Pont	Noord,	Molenstraat
	Dorp	Zevergem	/	Pont	Zuid
	Elke	straat	verdient	groen
	Er	kunnen	zeker	nog	1000	bomen	geplant	worden	in	Zevergem	langs	de	straten
	Grote	Steenweg,	Kriekestraat
	het	dorp
	meer	bomen	op	het	dorp,	een	dorpspleintje	creeeren.
	middenstuk	bij	inrijden	in	Het	Wijngaardek
	Molenstraat,	dorp	zelf
	Mss	langs	de	E17	tegen	geluidsoverlast	(maar	dat	zal	andere	instantie	zijn,	denk	ik)
	Net	voor	ons	huis	zoals	vroeger	(korte	Veldstraat	1A)
	pont	noord
	Pont	zuid
	Pont	Zuid,	Dorp
	Pont	zuid,	dorp	naar	analogie	met	Pont	Noord
	Rond	punt
	scheldehout
	Veldstraat
	Veldstraat?
	veldstraat,	N60C
	Veldstraat,	pleintje	voor	het	Dorp,	parkeerplaatsen	voor	het	Dorp,
	Warandestraatje,	weg	van	Ponthoeve	naar	doornhammeke,	molenstraat,
	Welden	dreef
	Weldendreef
	Zoals	eerder	vermeld	bijvoorbeeld	langs	de	autostrade	als	geluidsdemper.	Ook	terug	bomen	in	de	dreef!	Meer	bomen	in	de	straten.

54	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Respect	voor	het	aanwezige	erfgoed"
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	161	x,	onbeantwoord	0	x

	(139x)
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	/
	Bougeert	is	een	totaal	FOUT	gekozen	naam	!!!!!!
	Contacteer	zevergemenaars	voor	leuke	anekdotes
	Een	andere	opmerking:	ik	vind	het	super	goed	dat	onze	mening	bevraagd	wordt!	In	de	toekomst	mag	dit	zeker	nog	gebeuren!
	Een	goede	opvolging	en	onderhoud	van	nieuw	aangeplante	bomen.	Nu	gaan	ze	in	de	beginjaren	toch	regelmatig	scheef	zakken,	ze	worden	als	jonge

bomen	beschadigd...
	Een	open	grote	dorpskern	zoals	Zevergem	vroeger	had,	zou	mooi	zijn,	maak	erfgoed	publiek.
	er	is	nood	aan	architecturaal-esthetische	"smaak"	én	beoordeling	van	projecten	...niet	alleen	voor	bovengrondse	maar	ook	voor	gelijkgrondse

bouwsels	en	ook	bvb	voor	signalisatie...
	geen
	Graag	de	laatste	erfgoed	objecten	bewaren	voor	het	nageslacht!
	Het	erfgoed	instand	houden	en	respecteren,	niet	alles	moet	heruitgevonden	worden	denk	ik	,	het	is	er	prachtig	laten	we	het	zo	houden
	Hier	niet	in	overdrijven...die	oude	huisjes	aan	school	zijn	voor	mij	geen	erfgoed,	integendeel,	kan	beter	ingevuld	worden
	IK	heb	vaak	'geen	mening'	ingevuld	omdat	ik	aan	de	andere	kant	van	de	N60	woon	en	dus	weinig	in	Zevergem	zelf	kom	(eerder	in	De	Pinte).
	Ja	maar	niet	ten	koste	van	alles
	kapelletje	aan	de	weldendreef	verder	restaureren	en	opfrissen,
	kleine	lage	huisjes	restaureren	en	nieuwe	(woon)functie	geven,	geen	hoogbouw.
	laat	het	gezonde	verstand	de	bovenhand	nemen	en	niet	het	winstbejag	bij	projectontwikkelaars
	Mensen	moeten	meer	herstellen	en	minder	laten	kapot	gaan
	nihil
	Opmerking	in	het	wijngaardeke	werden	op	het	ovaal	rond	punt	2	uitheemse	bomen	gepland	en	staan	platanen.	Ik	vind	totaal	niet	dat	die	bomen

moeten	verdwijnen	maar	laat	ons	aub	niet	hypocriet	zijn	en	doen	alsof	er	inheemse	bomen	nodig	zijn.	Bovendien	is	het	totale	vlaamse	landschap	behalve
enkele	mini	oerbossen	artificieel	en	ver	van	inheems.

	Sommige	trage	wegen	werden	afgesloten	door	particulieren.	Belangrijk	om	die	terug	open	te	stellen	voor	breed	publiek
	Veel	erfgoed	is	helaas	weg,	voor	het	dorpskarakter	is	de	uniforme	en	gepaste	stijl	van	de	nieuwbouw	zeer	belangrijk.	Strictere	reglementering	wat

betreft	stijl	en	materialen	is	aangewezen.	Mijn	voorkeur	gaat	uit	naar	stijl	"Blauwhuis",	voorloper	van	Boldershof.	Het	kerkhof	dient	behouden	en
zichtbaarheid	vanuit	dorp	en	eventuele	plein	achter	kerk	mag	versterkt	worden.	Maximaal	behoud	van	alle	bestaande	graven	is	wenselijk!	Initiatieven
hierrond	zijn	nodig.

	zoveel	mogelijk	de	authenciteit	van	het	dorp	beschermen,	geen	hoogbouw!!!!!
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Instellingen	enquête

Laat	meerdere	indieningen	toe?

Laat	terug	op	eerdere	vragen?

Vraagnummers	weergeven?

Notificaties	ontvangen	per	e-mail?

Wachtwoordbeveiliging?

IP	restrictie?



Toekomst	voor	Zevergem

47

Bijlage:	Enquête

Toekomst	voor	Zevergem

Beste	inwoner	van	Zevergem,	beste	Zevergemnaar,

Zevergem	 Bougeert	 is	 al	 enkele	 maanden	 actief.	 Met	 onze	 vereniging	 willen	 we	 niet	 alleen	 het	 leven	 in	 ons	 authentieke	 Scheldedorp	 weer
aanwakkeren,	maar	ook	en	vooral	een	aanspreekpunt	zijn	voor	alles	wat	er	leeft	en	beweegt.

Zo	kunnen	we	met	 jullie	 ideeën,	voorstellen	en	meningen	 in	d ialoog 	   gaan	met	het	p laat seli j ke	 bestuu r       .	 Een	van	de	onderwerpen	die	ons
vandaag	allen	aanbelangen,	is	de	opmaak	van	het	 r u im teli j ke	u i t voer ing sp lan             	(RUP).	Dat	zal,	generaties	lang,	een	enorme	impact	hebben	op
de	ruimtelijke	invu ll ing 	    en	de	beleving 	  van	ons	do rp  .

Belangrijk	 dus	 om	 er	 voldoende	 bij	 stil	 te	 staan	 en	 onze	wen sen 	   en	v i si e	    kenbaar	 te	 maken,	 ook	 met	 het	 oog	 op	 de	 t oekomst  .	 Is	 meer
winkelgelegenheid	in	de	dorpskern	een	goed	idee?	Zien	we	meer	hoogbouw	in	Zevergem	zitten?

Mogen	er	meer	laadpalen	voor	elektrische	auto’s	geplaatst	worden?

De	info-	en	inspraakronde	is	al	een	tijd	afgerond	en	de	scop ingsno t a	    -	waarin	de	opmerkingen	van	de	inwoners	zijn	verwerkt	-	is	gepubliceerd.
Die	nota	vormt	de	basis	 om	in	een	volgende	fase	het	voo ron twerp 	    van	het	RUP	op	te	maken.

Vanuit	 Zevergem	 Bougeert	 vragen	 we	 ons	 af	 of	 alle	 onderwerpen	 die	 het	 RUP	 zou	moeten	 behandelen,	 wel	 aan	 bod	 komen,	 en,	 zo	 ja,	 of	 ze
concreet	 zijn	 toegelicht.	 Daarom	 lanceren	 we	 deze	 vragenlijst.	 Die	 kunt	 u	vr i jb l i j vend 	 invu llen          	 en	t oeli ch t en    .	 Hoe	 meer	 reacties	 we
ontvangen,	hoe	beter	we	jullie	visie,	wensen	en	bedenkingen	kunnen	verdedigen.

De	bevraging	is	vrij	uitvoerig	en	zal	dus	wat	tijd	van	u	vragen,	waarvoor	nu	al	onze	dank.	Ze	kan	anon iem 	  worden	ingevuld.	

Graag	hadden	wij	de	antwoorden	t egen 	30	 jun i     	ontvangen.

Nogmaals	bedankt	om	mee	te	werken	aan	en	mee	te	denken	over	de	toekomst	van	ons	dorp.
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Vanwege	Zevergem	Bougeert,

Catherine	Vigoureux

Jonas	Lampens

Kimberly	Espenhout

Philippe	Praet

Sven	Lataire

Wouter	Dhaenens

De	vr agen 	met 	een 	 * 	 zi jn 	verp li ch t e	vr agen 	en 	d ien t 	u 	dus	 zeker 	 in 	 t e	vu llen ...                           

Afhankeli j k	 van 	uw 	an twoo rd 	op 	 somm ige	vr agen 	zal 	u 	even tueel	een 	 (b i j )vr aag 	over slaan .                        

INLE IDEND	GEDEELTE

1	U	woont...
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

In	het	centrum	(dorpskern)
van	Zevergem

Langs	de	invalsweg
Pont-Noord	/	Pont-Zuid

In	Wijngaardeke	of	de	rand	van
het	dorp

Aan	de	westkant	van	de
N60	(kant	De	Pinte)

Aan	de	noordkant	van	de
E17	(Boeregemstraat…)

Landelijk Buiten	Zevergem	/	Ik	ben	een
sympathisant	van	het	dorp

2	Tot	welke	leeftijdsgroep	behoort	u?

15-24 25-34 35-44 45-59 60-74 75	of	ouder

3	Hoe	langt	woont	u	in	Zevergem?

Niet 0	tot	5	jaar 6	tot	10	jaar 11	tot	24	jaar 25	jaar	of	meer



Toekomst	voor	Zevergem

49

4	Wat	is	uw	woonsituatie?
Ik	woon	nog	bij	mijn
ouder(s)

Alleenstaand	zonder
kind(eren)

Alleenstaand	met
kind(eren)

Met	partner	zonder
kind(eren)

Met	partner	met	kind(eren)

Andere...

DEEL	A	 - 	DYNAMISCHE 	DORPSKERN  

	 	S t imu ler en 	van 	handel	en 	ho r eca:         

5	Zou	u	graag	een	winkel	in	ons	dorp	hebben?

Ja Nee Geen	mening

6	Welk	type	winkel	zou	dat	moeten	zijn?

7	Zou	u	gebruikmaken	van	een	plaatselijke	markt?

Ja Nee Geen	mening

8	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Stimuleren	van	handel	en	horeca"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Ontmoet ing sr u im te:    
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9	Vindt	u	dat	er	voldoende	ontmoetingsruimte	beschikbaar	is	in	Zevergem?

Ja Nee Geen	mening

10	Wordt	de	bestaande	infrastructuur	(Veldblomme,	Kerk,	Oud	Gemeentehuis,	oud	chirolokaal,
...)	voldoende	benut?

Ja Nee Geen	mening

11	Is	er	nood	aan	een	nieuw	te	bouwen	ontmoetingsruimte	in	het	Dorp?

Ja Nee Geen	mening

12	Is	er	volgens	u	voldoende	ruimte	en	mogelijkheden	voor	activiteiten	(van	junior	tot	senior)?

Ja Nee Geen	mening

13	Indien	niet,	aan	welke	activiteit(en)	is	er	nood	en	welke	ruimte(s)	zouden	daarvoor	wenselijk
zijn?

14	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Ontmoetingsruimte"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Selec t ie	van 	doo rdach te	verd ich t ing sp ro jec t en :             
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15	Vindt	u	dat	de	inwoners	van	Zevergem	bij	de	ontwikkeling	van	grootschalige	projecten	vóór
de	aanvraag	via	een	infoavond	geïnformeerd	moeten	worden	door	de	projectontwikkelaar?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Ja Nee Geen	mening

16	Indien	ja,	vindt	u	dat	die	presentatie	gepaard	moet	gaan	met	duidelijke	visualisaties?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Ja Nee Geen	mening

Binnen	het	plangebied	van	het	RUP	zijn	twee	woonprojectzones	geselecteerd	(zie	afbeelding	hieronder):
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Pro jec t zone	1 :    

Binnengeb ied 	 in 	woonu i t b r eid ing 	 t u ssen 	Het 	Wi jngaardeke	en 	het 	Do rp                   

(naast 	de	Pasto r ie) 	met 	een 	on t slu i t ing 	naar 	het 	do rpsp lein .                
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17	Vindt	u	dit	een	goede	plek	om	te	bebouwen?

Ja Nee Geen	mening

18	Indien	niet,	om	welke	reden	vindt	u	dit	geen	goede	plek?

19	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Projectzone	1"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Pro jec t zone	2 : 	     

Best aande	 leegst aande	won ingen 	met 	ach t er l iggende	woonzone	 r ech t 	 t egenover 	de	basisschoo l                 

20	Vindt	u	dat	deze	woningen	belangrijk	zijn	voor	het	dorpszicht	(mits	ze	gerestaureerd
worden)?

Ja Nee Geen	mening
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21	Indien	het	technisch	haalbaar	is,	vindt	u	dat	de	gevels	van	de	dorpshuisjes	dan	bewaard
moeten	blijven	(en	dus	gerestaureerd	worden)?

Ja Nee Geen	mening

22	Indien	er	nieuwbouw	komt,	welk	soort	bebouwing	kan	dat	volgens	u	dan	zijn?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Eén	bouwlaag	en	dak Twee	bouwlagen	en	dak Eén	en	twee	bouwlagen	door	elkaar Geen	mening

23	Indien	er	gekozen	wordt	voor	meergezinswoningen	of	appartementen,	hoe	moet	de
parkeergelegenheid	dan	georganiseerd	worden?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Parking	bovengronds Parking	ondergronds Combinatie	van	de	twee Geen	mening

24	Moet	er	binnen	de	projectzone	een	trage	weg	gecreëerd	worden	tussen	de	basisschool	en	het
plein	aan	de	achterzijde	van	de	kerk?

Ja Nee Geen	mening

25	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Projectzone	2"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Par keermogeli j kheden  

26	Hebt	u	als	bewoner	van	Zevergem	soms	problemen	om	te	parkeren?

Ja Nee Geen	bewoner	van	Zevergem Geen	mening
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27	Wordt	er	in	het	RUP	voldoende	aandacht	besteed	aan	de	parkeerproblematiek	(voorziene
regel	van	twee	parkeerplaatsen	per	woonentiteit,	voldoende	parkeerplaatsen,	efficiënte
ruimtebenutting,	autodeel-parkeerplaatsen,	etc	)	in	de	dorpskern?

Ja Nee Geen	mening

28	Vindt	u	dat	parkeren	voor	recreanten	(wandelaars/fietsers)	en	parkeren	voor	inwoners
(bewonerskaart)	gescheiden	moet	worden?

Ja Nee Geen	mening

29	Zou	u	het	een	goede	zaak	vinden	als	het	parkeren	voor	recreanten	(wandelaars/fietsers)
georganiseerd	wordt	aan	de	rand	van	het	dorp?

Ja Nee Geen	mening

30	Moeten	er	in	Zevergem	meer	openbare	laadpalen	geplaatst	worden?

Ja Nee Geen	mening

31	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Parkeermogelijkheden"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

DEEL	B	 - 	OPWAARDEREN	PUBLIEK	DOME IN  

​Twee	do rpsp leinen :  

Voo r st el 	RUP:   

A	vóór	de	kerk	–	op	te	waarderen	dorpsplein

B	achter	de	kerk	–	nieuw	dorpsplein	in	relatie	met	het	achterliggend	Scheldelandschap
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											Plein	ruimtes	niet	definitief	voorgesteld	-	kunnen	groter	of	kleiner	zijn

32	Vindt	u	het	huidige	dorpsplein	aantrekkelijk?

Ja Nee Geen	mening

33	Kent	u	voorbeeld(en)	van	dorpsplein(en)	in	de	streek	die	u	geslaagd	vindt	en	die	als
voorbeeld	zouden	kunnen	dienen	voor	onze	dorpskern?

Ja Nee Geen	mening

34	Indien	ja,	welke?



Toekomst	voor	Zevergem

57

35	Welke	functies	zouden	op	het	plein	achter	de	kerk	volgens	u	aan	bod	kunnen	komen?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	of	meer	antwoorden

Extra	sportveld	(basketbal	bv) Openbaar	parkje	met	zitbanken Parkeren Geen	mening

Andere...

36	Vindt	u	het	een	goed	idee	om	twee	sferen	/	dorpspleinen	te	creëren	met	de	ruimte	vóór	de
kerk	en	de	ruimte	achter	de	kerk?

Ja Nee Geen	mening

37	Zou	u	het	leuk	vinden	om	deze	ruimtes	op	bepaalde	vaste	momenten	autovrij	te	houden?

Ja Nee Geen	mening

38	Zou	u	voorstander	zijn	om	het	dorpsplein	als	“shared	space”	in	te	laten	richten	(waarbij
voetgangers	en	fietsers	met	het	autoverkeer	worden	gemengd)?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Ja Nee Geen	mening

39	Vindt	u	dat	er	op	het	dorpsplein	meer	groen	aangeplant	mag	worden?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	antwoord

Ja Nee Geen	mening

40	Kunt	zich	u	vinden	in	de	huidige	regeling	waarbij	het	verkeer	voor	en	na	de	schooluren	wordt
omgeleid	(de	schoolstraat)?

Ja Nee Geen	mening

41	Zou	het	dorpsplein	voor	het	café	Boldershof	volgens	u	parkeervrij	moeten	zijn?

Ja Nee Geen	mening
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42	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Twee	dorpspleinen"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Benad rukken/behouden 	van 	de	 landeli j ke	 sfeer      

43	Vindt	u	dat	er	bij	de	opmaak	van	het	RUP,	duidelijk	gedetailleerde	voorschriften
uitgeschreven	moeten	worden	en	dat	de	materialen	opgelijst	moeten	worden	om	de	landelijke
sfeer	te	behouden?

Ja Nee Geen	mening

44	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Benadrukken/behouden	van	de	landelijke	sfeer"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Doo rwaadbaarheid 	voo r 	voetganger s	en 	 fiet ser s        

45	Vindt	u	dat	er	voldoende	voetgangers-	en	fietspaden	zijn	binnen	het	RUP?

Ja Nee Geen	mening

46	Vindt	u	dat	de	voetpaden	beter	moeten	worden	uitgerust?

Ja Nee Geen	mening



Toekomst	voor	Zevergem

59

47	Vindt	u	dat	de	fietspaden	beter	moeten	worden	uitgerust?

Ja Nee Geen	mening

48	Welke	voet-	en/of	fietspaden	in	Zevergem	hebben	nood	aan	een	grondige	opknapbeurt?

DEEL	C	 - 	RESPECT	VOOR	HET	AANWEZIGE 	ERFGOED  

- 	Aandach t 	voo r 	het 	beschermde	do rpsgezich t 	en 	cu lt uu rh ist o r i sche	 landschap                  

- 	Behoud 	van 	het 	 cu lt uu rh ist o r i sch 	pat r imon ium                

49	Zou	u	willen	dat	de	tuin	van	de	Pastorie	opengesteld	wordt	voor	het	publiek?

Ja Nee Geen	mening

50	Vindt	u	dat	de	roepsteen	/	schandpaal	gerestaureerd	moet	worden	en	een	meer	visuele	plek
verdient?

Ja Nee Geen	mening

51	Vindt	u	dat	extra	straatbeplanting	met	inheemse	bomen	een	bijdrage	kunnen	leveren	aan
het	cultuurhistorische	landschap?

Ja Nee Geen	mening

52	Kent	u	specifieke	straten	en/of	plekken	waar	meer	beplanting	mogelijk	is?

Ja Nee Geen	mening
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53	Indien	ja,	waar?

54	Persoonlijke	toelichting	gedeelte	"Respect	voor	het	aanwezige	erfgoed"
Vraag	instructies:	Optionele	extra	opmerkingen	kan	je	hier	kwijt...

Har t eli j k	bedankt 	voo r 	uw 	 t i jd 	en 	het 	 invu llen 	van 	deze	vr agen li j st .                       

Als	u 	nog 	verder e	vr agen/opmerkingen 	heb t ,	 kun t 	u 	 st eeds	 t er ech t 	op 	ons	mai lad r es	 in fo@zevergembougeer t .be.                         

D e	 r esu lt at en 	 en 	 bevind ingen 	 zu llen 	 we	 pub lic er en 	 op 	 onze	 si t e	                           www.zevergembougeer t .be   ,	 en 	 zu llen 	 ook	 kenbaar      
gemaakt 	wo rden 	via	onze	 so c iale-med iakanalen ...        

Hier onder 	kun t 	u 	vr i jb l i j vend 	uw 	e-mai lad r es	 invu llen ,	 zodat 	we	u 	ook	per soon li j k	op 	de	hoog te	kunnen 	houden :                             

In 	het 	kader 	van 	deze	bevr ag ing 	wo rden 	uw 	an twoo rden 	opgeslagen 	en 	d i t 	gedu rende	de	 t i jd 	d ie	nod ig 	 i s	om 	de                            
r esu lt at en 	 t e	verwer ken .        

Ik	ga	akkoo rd 	met 	de	 r eg ist r at ie,	 verwer king 	en 	bewar ing 	van 	de	 ingevu lde	gegevens	 zoals	h ier boven 	besch r even ,                        
con fo rm 	GDPR-r egelgeving 	 (EU-vero rden ing 	2016/679) .         


